Zápis

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne

25. 3. 2004 v obci Ruprechtov

Přítomni: pí Dvořáková, Šebela, Koutný V., Křížová, Švarcová, Dvořáček, Pěček, Pořízek, Mgr. Vlk, Koutný J., Ing. Julínek, Vlach,

Omluveni:

Hosté: mj. Václav Folíř - HZS, Mgr. Michal Medek

Program: 1) Zahájení

                2) Kontrola zápisu

                3) Povinnosti obce v oblasti požární ochrany

                4) Různé

                5) Usnesení a závěr

Ad 1/ Starostka Ruprechtova přivítala přítomné a předala slovo Mgr. Vlkovi.

Mgr. Vlk seznámil s programem jednání a navrhl doplnit jako samostatný bod „cestovní ruch“; doplněný program schválen. Za ověřovatele zápisu byli schváleni pí Křížová, ing. Julínek. Do návrhové komise byli schváleni pp. Dvořáček, Koutný J., Vlach.  Zapisovatelkou pí Švarcová.

Ad 2/ Mgr. Vlk  provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání.

- dotazník ke strategii rozvoje pro firmu P&Š některé obce neposlali – úkol trvá

- logo svazku – dořešit s p. Haubrem – úkol trvá

- pohlednice do TIC – vyúčtování s p. Maierem – úkol trvá

- organizační řád obce i obecního úřadu – zpracováno panem Koutným J., předáno na disketě Mgr. Vlkovi k rozmnožení a rozeslání – nutno upravit na podmínky jednotlivých obcí

Ad 3/ Mgr. Vlk přivítal zástupce HZS majora Václav Folíře, který seznámil s povinnostmi obce v oblasti požární ochrany (zřizování JSDHO, zřizovací listiny, dohody se členy JSDH apod.). Metodické materiály zpracovává kraj a budou na jednotlivé obce rozesílány.

Pan Folíř dále informoval, že mimořádná dotace pro obce s JPO 3 se pohybuje kolem 80 tis.   

Doplněný bod/

- Mgr. Vlk informuje o nabídce Města Vyškov pronajmout za úplatu 12 tis. Kč na dobu 2 let PC v hodnotě 24 tis. Kč pro centrum mikroregionu na komunikaci mezi DSO a TIC Vyškov. Pan Koutný V. nabízí místnost ve Studnicích. Dvořáček – špatná spolupráce s TIC, Šebela navrhuje dělat si propagaci sami. Město žádá 2 x měsíčně aktualizovat kulturní akce jednotlivých obcí. 

Tyto informace budou předávány z obcí do Lulče (na webové stránky mikroregionu) a zároveň do Studnic, kde bude starosta předávat hromadně informace do TIC.

DSO nebude uzavírat smlouvu o nájmu PC, vzhledem k neekonomičnosti využití.

Pohlednice obcí pro TIC budou taktéž předávány hromadně přes p. Koutného V. 

Ad 4/ Různé

- Den hasičů – p. Koutný informuje, že se setkání hasičů uskuteční ve Studnicích v podzimních měsících po dohodě se zástupci jednotlivých SDH.

- Mgr. Vlk informoval o návrhu uzavřít smlouvu na sdružení prostředků na Regiontour – nutno sdělit do 30. 4. Vyškovu. P. Koutný V. zjistí, zda je možno získat prostory k pronájmu a cenovou kalkulaci – do usnesení

- Pí Křížová předložila návrhy materiálů na propagaci mikroregionu; p. Koutný V. nechá nacenit některé typy v tiskárně – na příští zasedání.

- p. Koutný V. navrhuje nechat jednotně vytisknout materiály pro kulturní komise (svatby, kondolence, vítání ) na ručně dělaný papír. Na příští zasedání přinese vzory a cenové nabídky.

- Mgr. Vlk navrhuje sestavit pracovní skupinu k vypracování návrhu mandátní smlouvy s firmou P&Š.  P. Koutný V. připomíná, že rozúčtování za loňský rok je nejasné a jsou tam zahrnuty platby pro obec Olšany a Ruprechtov. Pracovní skupina na vytvoření návrhu smlouvy bude pracovat ve složení: Vlk, Dvořáček, Křížová.

- P. Vlach informuje, že DSO obdržela dotaci na rozšíření strategie rozvoje, podle podmínek musí být provedeno do 30. 4.  Smlouva o dílo bude uzavřena s firmou P&Š – opět připraví pracovní skupina.

- Mgr. Vlk a p. Koutný V. informují o jednání s firmou Geoprojekta Vyškov na vedení a údržbu dat geodetického zaměření – schváleno uzavření smlouvy (9 pro, 3 zdrželi se).

- Mgr. Vlk informoval o názoru ing. Plášila na územní plány, není nutné vyhotovovat a když tak po pozemkových úpravách.

- Koutný V. předává propagační materiály firem Silnice Hradec ¨Králové a Miko – pokládky živic

- Pan Šebela a V. Koutný zhodnotili návštěvu zastupitelstva z obce Zemplínská Široká ze Slovenska

- Pan Koutný V. informuje, že zájezd na Slovensko se uskuteční v měsíci srpnu 2004 od 18. do 22. DSO schvaluje a pověřuje skupinu Koutný V., Šebela, Švarcová k zajištění programu a ubytování na Slovensku během měsíce května. Do příštího zasedání, nejpozději však do 20. května je nutno nahlásit závazné počty zájemců panu Koutnému V. Za každou obec DSO pojede na zájezd 1 osoba zdarma.

- Pan Vlach sděluje, že v Lulči jsou k dispozici výstavy od Drnky Drnovice

- Pan Koutný V. seznámil starosty s neinvestičními náklady na žáky jednotlivých škol ve Vyškově (př. Letní pole 818Kč/měs., Morávkova 817Kč/měs., Tyršova 531Kč/měs, Nádražní  617,50Kč/měs.). Navrhuje požádat jménem DSO o podrobné vyhodnocení nákladů na žáka jednotlivých škol. DSO pověřuje mgr. Vlka a p. Koutného V. jednáním u starosty Vyškova.

- Pí Dvořáková informuje o konání vernisáže výstavy Kříže regionu v Drnovicích – neděle 28. 3. ve 14:30.

- Pan Koutný J. připomíná jednání s firmou Kordis k dopravní obslužnosti. Jednotliví starostové hodnotí jednání jako uspokojivé, většina požadavků, které se týkaly změn jízdních řádů byly řešeny a realizovány. Další připomínky, které se týkaly změn ceny jízdného a traťových jízdenek budou řešeny komplexně i se slevami žákovských jízdenek k datu 1. 9.

- DSO jednohlasně vyjadřuje nespokojenost s problematikou přestupkových komisí, která byla projednávána na poradě starostů regionu Vyškov. DSO pověřuje mgr. Vlka a pana Koutného V. tuto problematiku taktéž projednat se starostou Vyškova. 

- Pan Koutný J. informoval správní radu o situaci na OÚ v Krásensku – změna uvolněného starosty na neuvolněného – DSO vyjadřuje podporu p. Koutnému a ukládá mgr. Vlkovi zaslat ZO Krásensko v tomto smyslu dopis.

- Pan Vlach předal starostům jednotlivých obcí výtisky brožury Drahanská vrchovina.

- Příští zasedání správní rady se uskuteční v Drnovicích  29. 4.  s programem: - smlouva s firmou P&Š, zájezd na Slovensko; další body budou upřesněny v pozvánce.

Zapsala dne 29. 3.  2004: Světlana Švarcová

Ověření zápisu:                Dana Křížová                          Ing. Květoslav Julínek      

USNESENÍ

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 25. 3. 2004  v obci Ruprechtov 

Úkoly trvající:

- aktualizace dotazníku na strategii rozvoje pro firmu P&Š

- informace o vyúčtování pohlednic s TIC Vyškov, p. Maierem

Členové svazku schvalují:

- program zasedání, ověřovatele zápisu: pí Křížová, ing. Julínek

- návrhovou komisi: pp. Dvořáček, Koutný J., Vlach

- neuzavření smlouvy s Městem Vyškov o převzetí PC do nájmu

- uzavření smlouvy s Geoprojektou Vyškov na zpracování sítí v obcích DSO

- konání zájezdu na Slovensko

- pracovní skupinu Koutný V., Šebela, Švarcová, která v měsíci květnu zajistí ubytování          

  a program zájezdu – měsíc květen do Michalovců

Členové svazku ukládají:

- Mgr. Vlkovi a V. Koutnému projednat na Městském úřadě ve Vyškově problémy přestupkového řízení a kalkulaci neinvestičních nákladů na žáka u jednotlivých škol Města Vyškov – do příštího zasedání

- Mgr. Vlkovi a V. Koutnému uzavřít smlouvu s Geoprojektou Vyškov

- všem do příštího zasedání závazně nahlásit zájemce o zájezd do Michalovců, a to nejpozději do 20. května p. Koutnému V.

- předsedovi DSO zaslat dopis ZO Krásensko ve věci hodnocení práce starosty  J. Koutného - ihned

- všem předávat informace o kulturních akcích do TIC p. Koutnému V. a na  stránky DSO do Lulče – průběžně

- Koutnému V.  prověřit zda je možno pronajmout stánek na Regiontour pro DSO a cenovou nabídku; zjistit cenové kalkulace na vybrané propagační materiály; přinést vzory materiálů (blahopřání, kondolence, upomínkové listy) s cenami – vše na příští zasedání

- pracovní skupině – Mgr. Vlk, pí Křížová, p. Dvořáček vypracovat návrh mandátní smlouvy s firmou P&Š (po obdržení dotace) a smlouvu o dílo na strategii rozvoje s firmou P&Š – do konce března

- V. Koutnému zjistit, zda se akcie Hasičské pojišťovny zakoupené obcí měly předávat SDH nebo zda měly zůstat na obci

Zapsala dne 26. 3. 2004: Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:            Dana Křížová                        Ing. Květoslav Julínek

Podpis předsedy: Mgr. František Vlk

