Zápis ze zasedání valné hromady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 22. 6. 2006 v obci Habrovany

Přítomni: p. Mgr. Vlk, Šebela, Dvořáček, Švarcová, Křížová, Ing. Julínek, Šiblová, Šmerda, Koutný, Pořízek, Doc. Dr. Doleželová, Klvač, Ing. Švarc 
Omluveni: p. Vlach, Dvořáková
Hosté: RNDr. Zouharová, Mgr. Medek
Program:

1. Zahájení, volba řídícího schůze, program
2. Volba  ověřovatelů zápisu, zapisovatelky 

3. Kontrola plnění usnesení z poslední valné hromady z 24. 11. 2005 v Račicích-Pístovicích
4. Zpráva dozorčí rady

5. Projednání Závěrečného účtu svazku obcí za r. 2005

6. Rozpočtová opatření r. 2006

7. Plán práce na 2. pololetí 2006
8. Volba předsedy
9. Zpráva o průběhu kulatých stolů
10. Různé

11. Závěr

Ad 1) Přítomné přivítal p. Dvořáček a předal slovo Mgr. Vlkovi. Vzhledem k tomu, že předseda na zasedání správní rady odstoupil z funkce předsedy, je nutno stanovit řídícího dnešní schůze. Dle návrhu p. Koutného pověřujeme řízením dnešní valné hromady p. Mgr. Vlka.
Usnesení č. 1:
Valná hromada pověřuje řízením valné hromady p. Mgr. Vlka.

Pro:    9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk přednesl doplněný program dnešní valné hromady, který byl schválen.       

Usnesení č. 2:
Valná hromada schvaluje program dnešního zasedání.

Pro:    9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Mgr. Vlk přednesl návrhy na ověřovatelé zápisu - p. Šíblová, p. Švarcová a na zapisovatelku - p. Křížová. Ověřovatelé zápisu a zapisovatelka byli schváleni.
Usnesení č. 3:
Valná hromada schvaluje ověřovatele zápisu p. Šiblovou a Švarcovou a zapisovatelku p. Křížovou.

Pro:    10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3) Usnesení z poslední valné hromady bylo ověřeno p. Dvořáčkem a Vlachem a nebyly k němu žádné připomínky

Kontrola  usnesení z minulé valné hromady:
· provést zápis a zaslat všem členům - p.Švarcová - bylo splněno

· dodat zprávu o dílčím přezkumu obcím Habrovany a Račice - p.Vlach - bylo splněno

· vyvěsit a projednat rozpočet svazku na r. 2006 - starostové obcí - splněno

Ad 4)  Zpráva dozorčí rady – přednesl p.Švarc. Diskuse – p. Koutný poděkoval za obsáhlou zprávu, pak obhajoval pořádání Regionturu. Vyšší náklady kvůli ztracení loga svazku a znaků obcí, jinak podstatně menší náklady kvůli sponzorům a zahr. partnerovi. Mgr. Vlk – Regiontur 2007 bude hrazen zřejmě z dotace, kterou letos získáme. P. Pořízek obhajuje činnost svazku – dotace, konzultace problémů. P. Klvač vydávat za rok zprávu o činnosti, p. Koutný oponuje, že nemáme dostatek času na tuto činnost.  P. Klvač navrhuje zprávu jen na 1 stránku. Mgr. Vlk – informace o semináři na Kr. úřadě k financování svazku. P. Švarcová – jak třeba ve zprávě ohodnotit část nákladů na propagaci, která se využije na Regiontur. Zprávu může vytvořit správní rada, kladně hodnotila zpracované materiály Mgr. Vlkem. Dále má připomínky ke změně stanov – financování - řešit ve směrnici k vedení účetnictví, týká se i rozpočtových opatření. Mgr. Vlk – nesoulad v § 10 a 14 – majetek. Zprávu bereme na vědomí a budeme řešit jejich doporučení. Dále sdělil, že půjčku od f. Pospíšil-Švejnoha jsme si museli vzít, abychom na konci roku nepřišli o dotaci. Zprávu bereme na vědomí a budeme řešit jejich doporučení.
Usnesení č. 4:
Valná hromada bere na vědomí zprávu dozorčí rady a ukládá správní radě řešit navržená doporučení. 

Pro:    10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 5)
Projednání Závěrečného účtu svazku za r. 2005 – pro nemoc p. Vlacha seznámila s dokumentem p. Švarcová . Závěrečný účet byl schválen bez výhrad.
Usnesení č. 5:
Valná hromada schvaluje závěrečný účet svazku, a to bez výhrad.

Pro:    10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 6) Rozpočtová opatření v roce 2006 – přednesla p. Švarcová. Jedná se o rozpočtovou úpravu výdajů, úpravu příspěvků obcí /prosincové platby/ a přijaté dotace z Krajského úřadu.
Usnesení č. 6:
Valná hromada schvaluje předložená rozpočtová opatření svazku.

Pro:    10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 7) Projednání plánu práce na 2. pololetí 2006 – Mgr. Vlk předložil návrh, p. Dvořáček navrhuje přesun návštěvy na Slovensku na srpen. P. Klvač – volba dozorčí rady, chceme až po volbách. Návrh prodloužit mandát dozorčí rady do konání další valné hromady. P. Koutný navrhuje přesunout správní radu konanou ve Studnicích až na říjen, přesun s Nemojany. Rovněž návrh přesun mezi Drnovicemi a Novými Sady v daných měsících. Návrh plánu práce byl schválen.
Usnesení č. 7:
Valná hromada schvaluje předložený plán práce na II. pololetí 2006.

Pro:    10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 8) Volba předsedy – po odstoupení Mgr. Vlka musíme zvolit nového předsedu nebo pověřit někoho z místopředsedů. Návrh na pověření některého z místopředsedů byl schválen. Návrh p. Koutného, abychom pověřili prvního místopředsedu p. Vlacha. P.  Dvořáček upozorňuje, že není přítomen. Mgr. Vlk sdělil, že p. Vlach v předběžném jednání souhlasil s jmenováním.
Usnesení č. 8:
Valná hromada schvaluje, že řízením svazku pověříme některého místopředsedu.  

Pro:    8 hlasů

Proti:  1 

Zdržel: 1
Usnesení č. 9:
Valná hromada schvaluje, že řízením svazku pověříme místopředsedu p. Vlacha.  

Pro:    9 hlasů

Proti:  1 

Zdržel: 0

Valná hromada navrhuje ke schválení prodloužení mandátu dozorčí rady do konání příští valné hromady v prosinci 2006.

Usnesení č. 10:
Valná hromada schvaluje, že prodloužíme mandát dozorčí radě do konání příští valné hromady v prosinci 2006.  

Pro:    10 hlasů
Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 9) Zpráva o průběhu kulatých stolů – RNDr. Zouharová a Mgr. Medek informovala o průběhu kulatých stolů. Pak pracovní skupina zpracuje Strategii MAS na základě výstupů ze setkání na obcích. Mgr. Medek vysvětlil spolupráci s p. Pospíšilem. Diskuse ke sloučení s MAS Moravský kras. Mgr. Vlk sdělil, že je to nově ustanovená MAS, zatím nemají zájem o sloučení s námi, prozatím jsou spíš zaměřeni na podnikatelskou sféru. Mgr. Medek – p. Pospíšil neobdržel dotaci z LEADERU, nemá prostředky na financování MAS. RNDr. Zouharová informovala, že výstupy zaslala starostům, p. Pospíšilovi, programového výboru. Navrhuje zaslání i ostatním obcím, nemáme námitek. P. Šmerda informoval, že p. Pospíšil zorganizoval na poslední chvíli kulatý stůl pro obec Luleč, Nemojany, Tučapy – malá účast. V září bude valná hromada MAS, kde se bude Strategie schvalovat. P. Koutný sdělil, že nemůžeme přerušit spolupráci s p. Pospíšilem, protože nám přes p. Coufalovou zajišťuje dotace pro svazek. 
Ad 10) Různé

· výlet do Rudice - plán výletu dostal každý starosta písemně – p. Pořízek potřebuje znát počet účastníků.
· sakrální stavby – Mgr. Vlk informoval, že s p. Budíkem objel obce, seznámil starosty s jeho cenovým návrhem. Navrhuje, aby opravu (kromě Podomí, Krásenska, Ruprechtova a Lulče) prováděl p. Budík, starostové souhlasí. Všichni starostové předložili ohlášení stavby. Mgr. Vlk navrhuje schválit přijetí dotací z Krajského úřadu a SROPu.
Usnesení č. 11:
Valná hromada schvaluje přijetí dotace z Krajského úřadu na Poradce ve výši 44.000 Kč a dotace na Sakrální stavby III. etapa ve výši 177.000,- Kč a dotaci na projekt „Toulky Drahanskou vrchovinou“ ve výši 1.429.848,-- Kč  ze SROPu a Krajského úřadu, finanční krytí u této dotace bude zabezpečeno úvěrem u peněžního ústavu.
Pro:    10 hlasů
Proti:  0 

Zdržel: 0

· žádost o audit – p. Vlach již požádal. P. Křížová informovala o stavu finančních prostředků na účtu u KB k 12. 6. 2006 – 99.448,71 Kč. 
· Síť zdravých měst – informoval Mgr. Vlk, vyřešili bychom problém s Poradcem. Budeme vstupovat jako mikroregion, příspěvek 3 tis. Kč za rok. Ing. Švarc sdělil, že tato organizace dovede sehnat finanční prostředky. Byl schválen vstup do asociace Zdravých měst.
Usnesení č. 12:
Valná hromada schvaluje členství svazku obcí v asociaci Národní sítě Zdravých měst ČR.  
Pro:    10 hlasů
Proti:  0 

Zdržel: 0

· Družební návštěva Polska – uskuteční se ve dnech 23. – 26. 6. 2006, zúčastní se p. Koutný, Pořízek, Šmerda. Doprava bude soukromým vozidlem p. Pořízka, které je pojištěno. Při této služební cestě bude svazek hradit cestovní náklady, pojištění zdravotní a úrazové,  propagační materiály a dary. Vyslaní zástupce zajistí potvrzení účasti na Regiontur 2007.
· Návštěva Slovenska – ve dnech 17. – 21. srpna, návrh data odjezdu již ve středu – přespání v Tatrách, pak dvě noci v Michalovcích, sobota ráno odjezd. P. Křížová zjistí, kdy je Jarmark v Michalovcích a zašle informací ostatním starostům. Na příštím zasedání správní rady domluvíme podrobnosti. 

Ad 11) Závěr – Mgr. Vlk ukončil valnou hromadu a poděkoval všem za účast.
Zapsala dne 22. 6. 2006 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                      Hana Šiblová  

Světlana Švarcová

Pověřený řídící valné hromady: Mgr. František Vlk
