Zápis ze zasedání Správní rady  Svazku obcí Drahanská vrchovina
konané dne 24. 8. 2006 v obci Podomí
Přítomno: Mgr. Vlk, Ing. Julínek, p. Vlach, p. Dvořáček, pí Křížová, pí Dvořáková, p. Šebela, p. Šmerda, pí Švarcová, pí Šíblová
Omluveni: pp. Koutný, Pořízek, pí Dvořáková odchod 11:00 h
Pozdní příchody:  
Hosté: 
Program:

  1. Zahájení

  2. Kontrola plnění usnesení  ze zasedání v Olšanech - p. Vlach

  3. Projekt Toulky Drahanskou vrchovinou - p. Šebela

  4. Vyhodnocení pracovního setkání na Slovensku – pí Křížová

  5. Ekologie, odpady –pí Šíblová

  6. Obecní byty – pí Dvořáková

  7. Spolupráce škol – pí Dvořáková

  8. Různé  

  9. Diskuse

10. Závěr

ad 1)

Zahájení - p. Šebela, přivítal přítomné a předal slovo panu Vlachovi. Ten  seznámil  s programem zasedání, který byl schválen  10  hlasy.
Usnesení č. 1

Správní rada schvaluje program dnešního zasedání 10 hlasy.
· Volba ověřovatelů zápisu – p .Dvořáček, p. Šebela, zápisem byla pověřena pí Švarcová.
Usnesení č. 2

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu pp. Dvořáčka a Šebelu a zapisovatelku pí Švarcovou 10 hlasy.
· Usnesení  z posledního zasedání v Olšanech bylo ověřeno pí Dvořákovou a p. Šmerdou a nebyly k němu žádné připomínky.

ad 2)

· zajistit školení ke správnímu řádu - p. Koutný – JMK nezajišťuje
· projednat návrh smlouvy na poradce  – prozatím nebylo uskutečněno – úkol trvá
· zjistit podmínky smlouvy na Toulky Drahanskou vrchovinou - viz bod 3
· úkoly ohledně Michalovců - viz bod 4
· poslat všem e.mailem překlad návrhu Dohody s polskou stranou - p. Koutný - poslal Dohodu se Slováky, polská dohoda je údajně stejná
· Regiontour - podklady k realizaci, partneři, místo atd. - p. Koutný - zajistil místo pro náš stánek
· připravit sportovní turnaj - p. Šmerda – propozice rozeslány, termín 9. září v 9:00 v Ježkovicích
· plnění úkolů z dozorčí rady - p. Vlach příští správní radu přinese úpravu stanov, popř. po konzultaci s Ing. Švarcem z dozorčí rady
ad 3) Toulky Drahanskou vrchovinou - p. Šebela

P. Šebela informuje o schůzkách určené skupiny k projektu Toulky. Skupina přibrala také pana Vlacha, který zřídil nový účet.  Smlouva ještě není podepsaná, čeká se na zpracování podmínek výběrového řízení. Úvěr je dohodnut s Českou spořitelnou, úrok 2,8 %. Pan Vlk a Šebela byli na jednání v Brně – pracovník TIC bude v pracovním poměru pouze 8 měsíců po dobu trvání projektu (prozatím není potvrzeno). Zahájení projektu bude k 1. 9. 2006 a ukončení k 31. 5. 2007. Všechny podklady jsou dodány na krajský úřad. Na každou zakázku musí být výběrové řízení (včetně objednávek, nabídek apod.), všechno musí být dokladováno k závěrečnému vyúčtování. Další povinností je na každý výrobek - brožuru, pohled atd. umístit logo EU a JMK. Musí se také dodržet podmínky z projektu k tvorbě všech materiálů. Pan Vlk již projednával zakázku na zpracování podkladů pro brožury a letáčky s panem Březinou. Pan Vlk zdůrazňuje doporučení na každou částku udělat výběrové řízení, faktury musí ctít údaje v projektu  - spolupráce především s pí Šíblovou, která má zkušenosti s vyhodnocováním evropských peněz. Výběrové řízení na pracovníka TIC je již připraveno, výzva proběhla přes Úřad práce Vyškov – proběhne v úterý 29. 8. v 9:00 hod. na obecním úřadě v Lulči. Výběrového řízení  se zúčastní pp. Vlach, Šmerda, Dvořáček, pí Šíblová. V budoucnu je možno vyškolit pracovníka na projektového manažera přes CC Systém. TIC bude realizováno v mateřské škole v Lulči. Celková dotace na projekt činí 1.588.720,-- Kč, 158.872,-- Kč je vlastní financování.
Usnesení č. 3
Správní rada ukládá panu Šebelovi po podpisu smlouvy poslat na všechny obce podrobnější informace a tabulku s přesným rozpočtem financování jednotlivých kapitol.

Usnesení č. 4
Správní rada ukládá paní Šíblové poslat vzor objednávek na zakázky do Lulče.
ad 4) Pracovní setkání na Slovensku – pí Křížová
Pí Křížová sdělila všem výsledek vyúčtování výjezdního zasedání do Michalovců. P. Dvořáček provede konečnou platbu dopravci. Peníze za pojištění předány pro pana Koutného panu Julínkovi. Konečné dořešení bude provedeno s paní Hlouškovou. Dále paní Křížová provedla celkové hodnocení průběhu výjezdního zasedání. Mgr. Vlk velmi kladně hodnotí průběh zájezdu, včetně organizačního zajištění pí Křížovou. P. Dvořáček připomíná, že  nákup upomínkových předmětů stál asi 2 tis. Kč. 
Usnesení č. 5
Správní rada ukládá paní Křížové poslat po konečném finančním vyhodnocení vyúčtování na všechny obce.
ad 5)  Ekologie, odpady – pí Šíblová

Pí Šíblová informuje, že by bylo možno využít již podávaný projekt na štěpkovače, který nevyšel, aby jej znovu podala Rozvojová poradenská agentura Brno – jednání Mgr. Vlk. Podle novelizovaného zákona 314/2006 Sb., § 10 odst. a) je dle paní Šíblové možno na základě vydání obecně závazné vyhlášky na území obce realizovat kompostování. Podrobnější informace zatím nejsou známy. Respono také připravuje projekt na kompostování a bude budovat kompostárnu v Kozlanech. Vyčkáme prováděcí vyhlášky a budeme řešit následně.

ad 6 ) Obecní byty – pí Dvořáková

Pí Dvořáková informuje o systému nájemného v obecních bytech (popř. služebních), p. Dvořáček informuje, že od 1. 1. 2007 se bude zvyšovat nájemné – nutno vyvěsit tři měsíce. Pí Dvořáková obecně sděluje, že bytová politika obce není prodělečná, nutno stanovit směrnicí co dělají nájemníci, co dělá obec. Zkušenosti s provozem obecních bytů sděluje pan Vlach (fond oprav, atd.). P. Dvořáček sděluje negativní zkušenosti – nájemné nepokrývá náklady na provoz bytovek.  
ad 7) Spolupráce škol – pí Dvořáková
Pí Dvořáková informuje o nákladech na provoz školy v Drnovicích, financování je průběžné cca 200 tis. měsíčně, dětí 273, 26 pracovníků, nové hřiště na volnočasové aktivity, 12 kroužků. P. Šebela informuje o škole v Podomí, 150 žáků, nový ředitel Mgr. Mazáč, spolupráce s obcemi Krásenko a Ruprechtov, náklady na provoz velké vzhledem ke stáří budovy. Financování oprav obcí Podomí – cca 2,6 mil. Kč – výměna střešní krytiny, oken, osvětlení. Zkušenosti z mateřské školy v Lulči sděluje p. Vlach. P. Šmerda informuje o problémech se znovuotvíráním mateřské školy. Udržena v Nemojanech dvoutřídní škola (dochází děti z Lulče), provoz školy cca 500 tis. Kč. Upozorňuje na vysoké provozní náklady vyúčtované z vyškovských škol. Pí Švarcová informuje o možnosti uzavření dohod o společném školském obvodu, pí Šíblová pošle vzory na ostatní obce. P. Dvořáček informuje o škole v Habrovanech, společná dohoda s Olšany, škola zřejmě kapacitně nebude stačit vzhledem ke zvýšené výstavbě, probíhá výměna oken, zateplení, fasáda, snížení stropů v částce cca 1,7 mil. Kč. V Račicích-Pístovicích je jednotřídní ZŠ s 1. a 2. ročníkem. 
Usnesení č.  6
Správní rada ukládá pí Šíblové poslat na ostatní obce vzor Dohody o společném školském obvodu.
ad 8)  Různé 

· mezinárodní kampaň PÁSOVEC – Mgr. Vlk seznamuje s kampaní Zdravých měst zaměřenou na používání dětských sedaček, kdy se poskytuje zdarma několik dětských hraček, které jsou následně dodávány do škol a školek spolu s osvětovým programem. Mgr. Vlk navrhuje přihlásit se do letošní akce. 
Usnesení č. 7

Správní rada schvaluje podání žádosti a účast svazku v kampani Zdravých měst na propagaci používání dětských sedaček  8 hlasy, 1 hlas proti.
· projektové řízení pro veřejnou správu - informace  o školení v Brně – Mgr. Vlk

· rozvoj cyklistické dopravy - konference - květen 2007 Velké Karlovice – informace Mgr. Vlk;  konference Navrhování komunikací pro cyklisty v Mladé Boleslavi ve dnech 4. a 5. října 2006 - Mgr. Vlk navrhuje účast někoho ze svazku popř. z RPA
· RPA - a další projekty - Mgr. Vlk předkládá návrh podaný na RPA ke zhotovování projektů k žádostem na dotace.
· CC systém - Mgr. Vlk - od října bude otevřen kurz pro projektového manažera, pobočka CC systému ve Vyškově Mgr. Čtvrtníčková. 
ad 9)  Diskuse
·  Pan Vlach informuje o stavu účtu svazku, na účtu je 177 tis. Kč. Dotace jsou na sakrální stavby, vlastní zdroje bude hradit každá obec podle nákladů na jednotlivé opravy. Dotaci  na poradce bude řešit určená skupina.

· Mgr. Vlk upozorňuje na nutnost zajišťovat  Regiontour 2007, p. Vlach informuje, že pan Koutný zajistil zvětšení stánku a smlouvy se Slovenskem a Polskem. Pan Vlach zjistí cenovou kalkulaci za stánek na Regiontour od Ing. Šilhánka. 
      Zajišťování Regiontouru 2007 bude provádět  pracovní skupina na Toulky, ostatní se 
      průběžně zapojí po zpracování harmonogramu  a REgiontour.

· Příští zasedání správní rady bude v Nemojanech  22. 9. 2006.
Usnesení č. 8

Správní rada pověřuje pana Šmerdu svoláním příštího zasedání správní rady v Nemojanech.
ad 10) Závěr – p. Vlach ukončil zasedání správní rady.
Zapsala dne 24. srpna 2006 Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:                        Radoslav Dvořáček                   Jan Šebela

Místopředseda svazku pověřený jeho řízením: Josef  Vlach

