Zápis ze zasedání Správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 25. října 2007 v obci Nemojany

Přítomni: p. Mgr. Vlk, Křížová, Švarcová, Vlach, Dvořáček, JUDr. Hermanová, Chromý, Ing. Julínek, Šíblová, Ambros, Pěček
Pozdní příchody: - p. Koutný - 11.10 hod.
Omluveni:  p. Pořízek

Hosté: p. Ing. Soukup, Apfelthaler, Ing. Jančo, sl. Hučíková
Program:

1. Zahájení

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3. Kontrola plnění usnesení

4. MAS Moravský kras

5. Příprava plánu na rok 2008

6. Zateplování budov - dotace

7. Kompostárny
8. Pečovatelská služba

9. TIC
10. Různé

Ad 1)  P.Chromý přivítal přítomné a předal slovo předsedovi svazku p. Vlachovi. P.Vlach navrhl Mgr. Vlka  řízením tohoto zasedání.
Mgr. Vlk  navrhuje rozšířit program v bodě 6. Zateplování budov o informaci, kterou podá zpracovatelská firma  a o body do různého, které jsou vesměs informativního charakteru nebo řeší nesplněné úkoly z minulého zasedání. Účast přislíbil p. Ing. Jančo z MAS Moravský Kras, který se ale může dostavit až kolem poledne.

Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje program dnešního zasedání. 

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Ing. Julínka a p. Švarcovou                                               a zapisovatelku p. Danu Křížovou.                    . 

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Ing. Julínka a p. Švarcovou a jmenování zapisovatelky p. Křížové.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10  hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3) Usnesení z valné hromady v Drnovicích bylo ověřeno p. Šíblovou a p. Křížovou a nebyly k němu žádné připomínky. Usnesení z poslední správní rady bylo ověřeno p. Koutným a p. Švarcovou a rovněž k němu nebyly žádné připomínky. Kontrola usnesení z minulého zasedání:
· p. Vlach předal dnes všem obcím mapy se zakreslením značení, aby si mohly jednotlivé obce udělat kontrolu a příště všichni nahlásí p. Pořízkovi značky nutné k opravám.
· dotace na zateplení - na dnešní zasedání správní rady měl pozvat p. Koutný zpracovatelskou firmu -  zajistil Mgr. Vlk - bude probráno v bodu 6 programu 
·  p. Vlach informuje o projektu dotace na štěpkovače. P. Jiruškovi předal podklady, pak zaslal seznam podkladů k doložení. P. Vlach sděluje, že nejsme schopni podklady v daném časovém úseku zajistit. Mgr. Vlk sděluje, že má domluvenou schůzku s Bc. Švédovou, správní rada pověřuje Mgr. Vlka jednáním ohledně zpracování žádosti a jejím novém podání. 
· p. Vlach sdělil, že již všichni zaslali příspěvek do svazku.
· p. Vlach - úkol přepracovat stanovy, změnit schvalování rozpočtových opatření a zařazování majetku - během měsíce listopadu projedná s Ing. Švarcem, úkol trvá.
· p. Šíblová - převedená Strategie z Krásenska - byl návrh vyřadit z majetku ke konci roku 2007 - po diskusi dohodnuto, že prozatím strategii nebudeme vyřazovat. 
· p. Šíblová navrhuje společný regionální projekt na dotaci na zahradní techniku pro všechny obce - informuje, že je možnost podat žádost z Programu rozvoje venkova, Mgr. Vlk projedná s p. Bc. Švédovou.
Ad 4) MAS Moravský kras - p. Ing. Jančo informuje, že MAS přihlásili do LEADRU ČR, jsme vybraní žadatele a po dnešní kontrole můžeme začít. Dotace 2,5 mil. Kč na režii a podporu 5+2 náhradních projektů, z toho jsou 3 projekty ze zemědělství, ostatní jsou obcí. Z našeho svazku dostane dotaci jen obec Račice-Pístovice na zahradní techniku. Nyní se připravují na druhé kolo výzvy. Každá MAS dostane prostředky na režii, v dalším roce asi dostaneme dotaci 20 mil. Kč, což je asi 20 velkých investičních projektů. Nyní budou žádat dotaci na vzdělávání, přípravu projektů. 
Regiontour 2008 - Pivovar Černá hora bude mít samostatný stánek, další stánek bude mít MAS - shání peníze, zřejmě přispěje i pivovar. P. Vlach sdělil, že místo máme zajištěno, máme zahr. partnery. Nyní se musíme domluvit na vzhledu stánku a jeho dofinancování. Navrhuje určit pracovní skupinu na realizaci stánku /p. Dvořáček, Švarcová, Chromý/. P. Švarcová sděluje, že p. Tioková mívá svůj stánek na veletrhu. Ve stánku budeme nabízet regionální produkty, zbytek projedná pracovní skupina. 
Dále informuje, že můžeme podávat žádosti z Programu rozvoje venkova, nejvíc obce do 500 obyvatel. Rovněž mohou neziskové organizace žádat o dotaci na naučné stezky. Může se žádat i na projekty - obce do 500 obyvatel. Rovněž je hodně financí v projektech týkající se přeshraniční spolupráce. Z 42 obcí MAS bude žádat asi 5 obcí. 
Ad 5) Příprava plánu na rok 2008 - Mgr. Vlk navrhuje projednávat komunitní Plán zdraví a kvality života mikroregionu Drahanská vrchovina - navrhuje, aby si starostové promysleli, který měsíc se bude probírat určitý okruh z tohoto plánu. Mgr. Vlk zašle plán + tabulku plánu práce všem obcím. Starostové zašlou vyplněnou tabulku zpět Mgr. Vlkovi do 14 dnů. Na příštím zasedání  zpracujeme plán práce svazku na r. 2008. 
Ad 6) Zateplování budov - zástupci f. IP Izolace Polná seznámili s problematikou energetických auditů, jak je použít pro získání dotací. Nabízí i zateplování stropů, celých objektů. Mají tým auditorů, kteří posoudí budovy. Bezplatně na l schůzce sdělí možnost energ. úspor, pak zpracují audit v ceně cca 40 - 100 tis. Kč, navrhnou opatření a cenové náklady realizace. Posoudí i realizační firmy, zda jsou schopny navržené úpravy realizovat. Mgr. Vlk dotaz na výši dotace - 85 % na zateplení budov, výměnu oken .. Zástupci jednotlivých obcí vznesli své požadavky, firma je bude kontaktovat. P. Ambros sdělil zkušenosti s firmou RPA, která mu připravuje žádost o dotaci. 
Ad 7) Kompostárny - p. Šíblová informuje, že sever měl jednání s f. Zera, z odpovědi firmy vyplynulo, že ministerstvo může poskytnout dotaci za určitých podmínek. Podmínky nejsou výhodné a tak se starostové domluvili, že dotaci by měl podávat celý mikroregion. Mgr. Vlk informuje, že v Drnovicích je nový ředitel ZD a zřejmě nebude nakloněn tomuto projektu. Zřejmě bude kompostárna v Krásensku. P. Šíblová informuje, že Moravský kras chce také stavět komunitní kompostárnu blízko Krásenska; navrhuje založení obecně prospěšné společnosti, která by byla žadatelem o dotaci. P. Vlach navrhuje pozvat zástupce Zery, projednat pak i v zastupitelstvech obcí - finanční prostředky. Ideální situace by byla, kdyby žádost podalo ZD. P. Švarcová navrhuje, aby i jih projednal v každé obci postavení komunitní kompostárny, najít vhodný pozemek, projednat se stavebním úřadem. Bylo by dobré zapojit Moravský kras. P. Dvořáček dotaz na odtok vody z komunitní kompostárny. Závěr k tomuto problému - projednat v zastupitelstvech do příštího zasedání v listopadu možnost zřízení komunitních kompostáren, zjistit vhodné pozemky, aby mohla pokračovat jednání s f. Zera. P. Švarcová sdělila, jakou techniku budeme mít k provozu této kompostárny.    
Ad 8) Pečovatelská služba - JUDR. Hermanová sdělila, že v Drnovicích není žádná změna, provedla registraci, musí zaměstnat další pečovatelku, která by byla nevyužita a jsou to jen náklady pro obec. Takže nebudou žádat o dotaci. Mají hodně žádosti o umístění v pečovatelském domě, není kapacita a prostředky na zřízení dalšího zařízení. V Habrovanech se staví dalších 12 bytů, s dotacemi je problém. Kraj spíš dotuje charity. 
Ad 9) TIC - p. Vlach informuje, že TIC vzniklo z dotace, je malá návštěvnost. Navrhuje změnit funkci TIC, navrhuje např. přípravu výstav. Letos je mzda pracovnice z poloviny dotována, místo musíme udržet po dobu 5 let – podmínka z projektu Toulky. Příští rok musíme sehnat prostředky na mzdu pracovnice. Obce si zde mohou vyzvednout propagační materiály z Toulek, v Habrovanech je ještě víno. Ing. Jančo navrhuje prodávat zde regionální produkty. P. Vlach sdělil, že není prostor k uložení zboží. 
Ad 10) Různé

a) Informaci o semináři  Udržitelný rozvoj ve městech a obcích - zúčastnění hodnotí kladně.
b) Přednáška o zdravé výživě - Račice, Drnovice, Olšany, Krásenko - nízká účast, přednáška kvalitní. 
c) Informace o exkurzi na Kyjovské Slovácko - Mgr. Vlk hodnotí za zúčastněné kladně, program byl připraven kvalitně. 
d) Mgr. Vlk - informace z tisku o mikroregionu k MA21 - emailem poslal obcím kalendárium akcí.
e) Informace o semináři k cestovního ruchu v Podomí - informace podal Mgr. Vlk. 
f) Beseda k obecním bytům 25. 9. ve Studnicích - p. Koutný podal informace o firmě, která se může starat o byty. Rovněž informuje o problematice obecních studní. 
g) Setkání se senátory 1. 10. Sloup, hotel Stará škola -  p. Koutný informuje, že senátoři chtějí aktivizovat obce z okolí Moravského krasu včetně podnikatelů. Budou zastřešovat projekty.
h) MYSIS - aktualizace dat p.Vlach - data z KÚ jsou již předány Ing. Hučíkovi, již objíždí obce. Prozatím jsou předány jen data, mapy katastrální úřad neposkytl a přepracování by stálo 2,5 tis. Kč. Všichni mají zájem i o mapy, jejich získání na KÚ projedná p. Vlach a  Mgr. Vlk. Bylo projednáno i se sl. Hučíkovou, prozatím objede jen dnes domluvené obce, ostatní až dle pondělní domluvy na KÚ.
i) P. Vlach informuje, že  na účtu máme Kč 59.364,69, dostaneme 2 dotace - 60 tis. na Poradce, 250 tis. na cykloturistiku. Na dotaci k cykloturistice musíme doložit vlastní zdroje ve výši 150 tis. Kč. Krajský úřad nám poskytne mapy týkající se cyklotras. Ing. Jančo sdělil, že nám pošle materiál jak získat mapy z Českého zeměř.úřadu. Na Regiontur budeme mít prostředky. 

j) P. Dvořáček zhotovení kalendářů - předložil nabídku firmy Moraviatisk, p. Vlach má nabídku f. Jena. Bude řešit pracovní skupina pro Regiontur na schůzce v příštím týdnu, v úterý v 17. hod. Mgr. Vlk navrhuje, aby nástěnný kalendář měl 12 listů pro každou obec. 
k) P. Koutný informuje o nabídce na Zemědělský kalendář, cena Kč 85,-. 

l) P. Dvořáček informuje o nabídce na novoročenky z Moraviatisku. P. Švarcová informuje o nabídce, která došla poštou, cena Kč 2,9O i s obálkou. 

m) P. Vlach žádá p. Švarcovou, aby zajistila u p. Grenara předání hesla k webovým stránkám. Rovněž informoval, že právník s námi nechce komunikovat. 

n) P. Křížová sdělila, že Mgr. Vlk propagoval svazek na V. regionálním sympoziu v Brně, kde měl v prezentaci mikroregionu, ale představil i znaky, fotky obcí. 

o) P. Švarcová ústně pozvala starosty na pondělní setkání s poslancem Mgr. Sobotkem, podívá se na obecní byty, doškovou chaloupku - před 16. hod. Pak v 16.15 hod. je setkání na OÚ v Ruprechtově. Zúčastní se i senátor Ing. Bárek. 

p) Dne 22. 11. bude ve Studnicích svolána další správní rada.

Usnesení č. 4:

Správní rada ukládá p.  Koutnému svolat správní radu dne 22. 11. do Studnic.

Závěr - Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 25. 10. 2007 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                  Ing. Květoslav Julínek


Světlana Švarcová

Předseda svazku: 

