Zápis ze zasedání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 22. 3. 2007 v obci Luleč

Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Dvořáček, Švarcová, Křížová, Ing. Julínek,  JUDr. Hermanová,  Chromý, Ambros
Pozdní příchody: p. Šíblová v 9.45 hod.,  Pořízek v 10.20 hod.
Omluveni: p. Koutný

Program:

1. Zahájení - p. Vlach

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatelky - Mgr.Vlk

3. Kontrola plnění usnesení - Mgr.Vlk

4. Internetové stránky - p. Vlach

5. Družební styk Michalovce a Nieporete - p. Křížová, Mgr. Vlk

6. Školení BOZP - p. Šíblová 

7. Smlouva o partnerství s JmK - Mgr. Vlk

8. Dotace kompostárny - p. Vlach

9. Různé - činnost NSZM, spolupráce s MAS Moravský Kras, cyklostezky, čestné členství svazku 

10. Závěr

Ad 1) P. Vlach zahájil zasedání a přivítal přítomné. Dále navrhuje pověřit řízením zasedání  Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:
Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  9 členů       Pro:   9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk přednesl návrh programu, který byl oproti pozvánce doplněn o body v různém - činnost NSZM, spolupráce s MAS Moravský Kras, cyklostezky, čestné členství svazku, finanční záležitosti. Program byl schválen.       

Usnesení č. 2:
Správní rada schvaluje program dnešního zasedání. 

Přítomno:  9 členů       Pro:   9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Dvořáčka, Chromého, zapisovatelku p. Křížovou. Ověřovatelé zápisu a zapisovatelka byli schváleni.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Dvořáčka, Chromého a zapisovatelku p. Křížovou.
Přítomno:  9 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 1
Ad 3) Zápis z  poslední správní rady byl ověřen p. Švarcovou a Šíblovou a nebyly k němu žádné připomínky.

Kontrola  usnesení z minulého zasedání v Olšanech:
· CD z návštěvy na Slovensku - p. Dvořáček - trvá.
· zjistit možnost dotace na projekt cyklostezky - Mgr. Vlk - viz bod cyklostezky v různém.
· smlouvy ohledně cyklostezek - p.Vlach, Pořízek - viz bod cyklostezky v různém

· projednat reklamaci propagačních materiálů, případně vytištění nových map do brožur - p. Vlach - musely by se vytisknout nové brožury, měla se provést pořádně korektura.
· nová data do Misysu - p. Vlach - starostům předal žádost o data na KÚ, po vyhotovení CD předáme firmě k doplnění do MISYS.
· návštěva Slováků  - p. Křížová - viz bod 5.
Ad 4) Internetové stránky - p. Vlach - některé obce nedaly CD, p. Grenar stahuje ze stránek obcí. P. Grenarovi prozatím vyplaceno 140 tis. Kč. Všem obcím bude nainstalován program SKYPE. P. Švarcová bude urgovat brzké dokončení této akce.
Ad 5) Družební styk Michalovce a Nieporete - p. Křížová, Mgr. Vlk. P. Křížová seznámila s emaily od starostky z obce Krásnovce o změnách v jejich mikroregionu a plánované návštěvě u nás v červnu. Mgr. Vlk informoval o tel. rozhovoru s Poláky, kteří také chtějí přijet v září-říjnu, cca 25 - 30 osob, na dva dny. Uhradí si pobyt. Navrhují i návštěvu u nich v letošním roce. Souhlasíme s návštěvou polských kolegů, předáme jim propagační materiály. P. Křížová navrhuje ubytování Poláku v Olšanech, budou zajišťovat starostové jižní část mikroregionu. Slováci by byli ubytování v červnu v Podomí, bude zajišťovat severní část mikroregionu. P. Křížová, Mgr. Vlk budou emailem zjišťovat podrobnosti návštěv - přesný termín, počet osob.
Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje konání návštěvy polských kolegů v září - říjnu, kterou bude zajišťovat jižní část mikroregionu a návštěvu slovenských kolegů v červnu, zajišťuje severní část mikroregionu.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 6) Školení BOZP - p. Šíblová - domluva s firmou Tespo na 19. dubna v 9. hod. v Drnovicích. Obce dodají emailem p. Šíblové do 10. 4. seznam pracovníků, které chceme proškolit. Jen ti, co loni nebyli, školení platí na 2 roky. P. Švarcová navrhuje zjistit, zda musí být znovu proškoleni i starostové. P. Šíblová telefonicky zjistila, že raději se mají zúčastnit i starostové, aby měli certifikát na 3 roky.
Ad 7) Smlouva o partnerství s JmK - Mgr. Vlk - byla odsouhlasena smlouva, v lednu měla proběhnout první akce - ta se uskuteční ve středu 18. 4. - akce START - příprava projektů. Pro nás úkol zajištění účastí 2 - 3 osob ze zastupitelstva, určitě by se měl zúčastnit starosta. Dále by se měli zúčastnit zástupci ZD Kojál a Drnovice, zástupce Farmy Olšany, p. Usnul, p. Sládková, další občané. Mgr. Vlk zašle materiál emailem, abychom mohli zaslat do 2. 4. návratku p. Zouharové.  P. Vlach seznámil s obsahem smlouvy o partnerství s JMK, která se uzavírá na dobu určitou do 30. 11. 2007. Smlouva se po konsultaci schvaluje. Pak bude následovat akce FORUM. Mgr. Vlk navrhuje uzavřít smlouvy o partnerství s ZD Kojál, Drnovice, Farmou Olšany, Barvínkem, Rezekvítkem a Drnkou. Sl. Dvořáková připraví návrh smlouvy.
Usnesení č. 5:

Správní rada schvaluje smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci s partnerem - JMK a pověřuje p. Vlacha podpisem této smlouvy. Současně schvalujeme uzavření smluv o partnerství s ZD Kojál, Drnovice, Farmou Olšany, Barvínkem, Rezekvítkem a Drnkou. Sl. Dvořáková připraví návrh těchto smluv. 

Přítomno:  11 členů       Pro:   11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 8) Dotace kompostárny - p. Vlach - emailem jsme dostali mandátní smlouvu, kterou jsme dnes probrali. Zdá se nám vysoká částka odměny, snížit o 10 tis. Kč, zbytek prostředků až po obdržení dotace na účet svazku.  Dotace 89 %, průběžné financování. Vlastní zdroje vycházejí tak 100 tis. na každou obec, případně to můžeme přesunout na ZD. Další otázkou je provozování – ZD? Firma Zera zatím neudělala změnu smlouvy, musí dokončit projekt. Zažádali jsme si o dotaci na projekty ve výši Kč 190.000, 76 tis. činí dotace, uhradili bychom z toho zpracování obou projektů. P. Šíblová navrhuje zjistit, zda na kompostárny dostaneme stavební povolení. P. Dvořáček konstatuje, že se mu nelíbí obsah mandátní smlouvy. Mgr. Vlk navrhuje projednání úprav smlouvy, které provede skupina - JUDr. Hermanová, Dvořáček, Vlach. Štěpkovače by byly součástí projektu. 
Usnesení č. 6:

Správní rada schvaluje dokončení projektu s firmou Zera, projednání připomínek k mandátní smlouvě s firmou Technoexport - p. Vlach, Dvořáček, JUDr. Hermanová a zaslání nového změní smlouvy k projednání.

Přítomno:  11 členů       Pro:   10 hlasů

Proti:  1 

Zdržel: 0

Ad 9) Různé

- činnost NSZM - Mgr. Vlk informoval o setkání v Novém Městě n. M., většinou se projednávají problémy měst.  Města mají na tuto agendu pracovníka, je možnost na něho získat dotaci, zjistí Mgr. Vlk. 
- spolupráce s MAS Moravský Kras - skupina jednala s MAS, přístup byl schválen. Musí se vytvořit nová strategie. P. Dvořáček zpochybňuje možnost získání dotace v tak velké MAS. P. Švarcová informuje, že jim zasílají novinky o jejich aktivitách, jižní části svazku tyto informace nechodí na email. P. Křížová dotaz ohledně příspěvku v MAS Moravský Kras - Mgr. Vlk sdělil, že zde je financování založeno na podnikatelích. P. Vlach informuje, že MAS Společná cesta požádala o příspěvek na činnost ve výši Kč 500, prozatím odloženo. Starostové obcí Habrovany a Olšany prověří možnost ukončení členství v MAS Společná cesta v rámci mikroregionu Rakovec, i když budou nadále členem mikroregionu Rakovec.  
Usnesení č. 7:

Správní rada schvaluje pokračování v jednání o přistoupení do MAS Moravský kras. Ukládáme starostům obcí Habrovany a Olšany prověřit možnost ukončení členství v MAS Společná cesta v rámci mikroregionu Rakovec, i když budeme členy mikroregionu Rakovec.  

Přítomno:  11 členů       Pro:   9 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 2

- cyklostezky - p. Pořízek informoval, že volal do Prahy, odkázali ho na p. Slezáka tel..517348218, karel.slezak@email.cz. Pro Blanensko je správce P. Lux, lux@soubce.cz, 604274591. Do 14 dnů p. Slezák připraví seznam, co v našem mikroregionu spravovali na cyklostezkách. Mgr. Vlk navrhuje podat žádost o dotaci na cyklostezky na MMR. Schvalujeme podání žádosti. Je ještě možnost dotace z EU, ale musel by být projekt. Požádáme p. Slezáka o zmapování cyklostezek a příští rok požádáme o další dotaci. 
Usnesení č.8:

Správní rada schvaluje podání žádosti na MMR o dotaci na cyklostezky v termínu do 31. března. Žádost o dotaci vypracuje sl. Dvořáková.

Přítomno:  11 členů       Pro:   11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0
- čestné členství ve svazku - musíme stanovit pravidla - promyslet na příští zasedání. 
- finanční záležitosti - závěrečný účet a rozpočtový výhled starostové vyvěsí, aby se dokumenty mohly schvalovat na valné hromadě v Habrovanech 21. 6. P. Křížová připraví s účetní rozpočtový výhled. P. Vlach informoval o výsledku auditu, nebyly shledány závady a nedostatky. P. Šíblová předala předávací protokoly na předání majetku - Strategie DV. Všichni si musí zařadit do majetku k 31. březnu. 
- p. Vlach informuje, že nám byla předána marketingová studie, předá nám ji příště na CD. Dále předal starostům návrh textu na informační cedule z projektu Toulky, dodat připomínky p. Vlachovi do 26. března emailem. 
- p. Pořízek informoval o setkání starostů ve Sloupu. P. Šíblová informovala o problematice povolování studní. 
- příští zasedání správní rady bude v Krásensku dne 26. 4. 2007.

Usnesení č. 9:
Správní rada pověřuje paní Šíblovou svoláním příštího zasedání správní rady v Krásensku.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 10) Závěr - Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 22.  3. 2007 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                   p. R. Dvořáček


p. Z. Chromý    

Předseda svazku: 

