                 Zápis z jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného  21. října 2010 v Nových Sadech 

Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, JUDr. Hermanová, Ing. Julínek, Koutný, Ambros, Chromý,      pí Švarcová, Křížová, Vejmolová

Omluveni: Šíblová, Pořízek, Dvořáček

Pozdní příchod: JUDr. Hermanová 9:30,    

1) Zahájení 

Starosta obce Nové Sady přivítal přítomné a předal slovo předsedovi svazku, který požádal správní radu, aby pověřila řízením  Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  členů  8     Pro:  hlasů
8

Proti:  0 

Zdržel: 0

Pan Mgr. Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně.

1.
Zahájení

2.
Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3.
Kontrola plnění usnesení 

4.
Turistickoinformační centrum Luleč

5.
Příprava plánu práce na rok 2011 

6.
Rozvoj a údržba cyklostezek 

7.
Dny zdraví 

8.
Obhajoba kategorie B

9.
Schválení dodatku ke smlouvě k úvěru ČP Prostějov

10.
Různé

11.
Závěr

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje navržený  program dnešního zasedání.

Přítomno:  členů   8    Pro:   hlasů
8

Proti:  0 

Zdržel: 0

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Pan Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu Zdeňka Chromého a Danu Křížovou

a zapisovatelku pí Světlanu Švarcovou.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu Zdeňka Chromého a Danu Křížovou 

a zapisovatelku Světlanu Švarcovou.

Přítomno:   8 členů       Pro:  8 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

3) Kontrola plnění usnesení z jednání správní rady dne 1. 10. 2010 ve Studnicích

a)
Pronájem TIC 

P. Vlach předložil na poslední správní radě rozpis nákladů na služby, energie a propočet pronajímaného prostoru a navrhl výši nájemného v rozmezí 1.200 – 1.500 Kč. P. Vlach projednav radě obce Luleč a informuje, že rada obce Luleč se rozhodla, že na pronájem TIC stanoví částku 1.000,-- Kč + el. energie. 

Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje předložený návrh nájemní smlouvy na pronájem prostor pro TIC v Lulči a pověřuje podpisem smlouvy místopředsedkyni svazku Hanu Šíblovou.

Přítomno:   8 členů       Pro:  8 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

b)
Dotace 

Peníze na sakrální stavby na účet přišly, většina obcí práce provedla. Účetní poslala na obce pokyny k zaslání vlastních zdrojů. Podklady k ukončení opravy sakr. staveb pošlou starostové do Lulče. Habrovany a Luleč navýšily rozpočet, který doplatí z vlastních zdrojů. Pan Vlach provede vyhodnocení dotace. 

c)
Odpadové hospodářství 

Byl proveden výběr uchazečů na realizaci stavební části akce „Systém sběru a svozu bioodpadů svazku obcí Drahanská vrchovina“. Nyní běží lhůty pro možnost odvolání proti výběru dodavatele, pak bude podepsána smlouva s firmou Trasko, a. s. předsedou a místopředsedkyní svazku.

Pí Šíblová navrhuje jmenovat komisi pro otevírání obálek k výběrovému řízení na dodávku technologické části akce „Systém sběru a svozu bioodpadů svazku obcí Drahanská vrchovina“. 

Usnesení č. 5:

Správní rada schvaluje komisi pro otevírání obálek k výběrovému řízení na dodávku technologické části akce „Systém sběru a svozu bioodpadů svazku obcí Drahanská vrchovina“ ve složení zástupců jednotlivých zúčastněných obcí.

Přítomno:   8 členů       Pro:  8 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

d)
Zvýšit třídění odpadů  

P. Koutný informuje, že se zapojil do třídění odpadů s firmou Elektrovin a seznamuje ostatní starosty s výhodami.  Budeme řešit s novou správní radou na dalších zasedáních po projednání v jednotlivých zastupitelstvech.

e)
Regiontour 2011

O naší účasti na veletrhu se rozhodne po volbách.

f)
Zpráva o kamerovém systému

P. Vlach prověřil instalaci filtrů, do konce měsíce budou ve čtyřech obcích doinstalovány filtry na kamery.

g)
Družební styk

P. Koutný zašle starostům celkové vyúčtování akce. P. Koutný informuje, že se zúčastnilo 12 účastníků a celkové náklady byly 23.000,-- Kč. Pan Koutný doplní souhrnné vyúčtování.

h)
Spolupráce s firmou Hučík

P. Vlach zaslal formulář žádosti na jednotlivé obce. Pí Šíblová informuje o nabídce p. Dubského z KÚ, že by nám provedl instalaci dat. Každá obec si bude řešit instalaci nových dat samostatně. Konečná domluva ke společnému postupu bude řešena v roce 2011.

Svolání správní rady, kterým byl pověřen Ing. Julínek bylo splněno.

4) Turistické informační centrum Luleč

Pí Vejmolová informuje o činnosti TIC během uplynulého období – spolupráce s ostatními TIC, správa web portálu, spolupráce s jednotlivými obci svazku, aktivity MA21, řízení a správa dotací pro svazek, dobrá praxe, kulaté stoly a další činnosti.

Správu o činnosti pošle pí Vejmolová všem starostům na e.mail. 

5) Příprava plánu práce na rok 2011

Návrh plánu je připraven, byl zaslán k připomínkám. Mgr. Vlk rozdal všem členům návrh plánu práce a požádal je o prostudování, připomínky, případné návrhy k projednávání popř. přizvání odborníků k některým tématům.

Usnesení č. 6:

Správní rada ukládá starostům zaslat připomínky k plánu práce na rok 2011 do 20. 11. 2010.

Přítomno:   9 členů       Pro:  9 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

6) Rozvoj a údržba cyklostezek 

Pí Švarcová informuje o setrvalém stavu cyklostezky Ruprechtov-Podomí-Krásensko. Prozatím není vypsán žádný další dotační titul a jednotlivé obce na celkové financování nemají dostatek fin. prostředků.

7) Dny zdraví

Mgr. Vlk informuje, že probíhají ve dnech 15.-25.10.2010 a zúčastní se jich : Základní školy Podomí, Drnovice,  Habrovany a Račice-Pístovice a Mateřské školy Krásensko a Ruprechtov a Rychta. 

8) Veřejná obhajoba kategorie B

Veřejná obhajoba kritérií MA21 kategorie „B“ proběhla 14. října 2010 v 17.00 hodin v KD v Drnovicích. Kontrola byla přístupná tak jako vloni všem ostatním mikroregionům ev. městům  z NSZM. Letos  se obhajoby zúčastnily místostarostka Hana Rabenhauptová  a koordinátorka Marie Peřinková z Prachatic, zástupce města Vsetín a koordinátorka z Jihomor. kraje Veronika Kytnerová a členové pracovní skupiny při RVUR Radim Misiaček, Petr Švec z NSZM a zástupce min. vnitra .

Místnost pomohli zajistit pracovníci ob. úřadu Drnovice a občerstvení ing. Daniel Brtníček. Za svazek byli přítomni Mgr. František Vlk,  Iva Vejmolová, Světlana Švarcová, Hana Šíblová, Dana Křížová, ředitelé škol Mgr. Petr Zemánek a Mgr. Ivan Mazáč a za Rychtu Zdena Jičínská. Omluvili se František Ambros a Josef Vlach. Nedostavili se a neomluvili zástupci Barvínku a Drnky.

Na obhajobě byla promítnuta  prezentace plnění kritérií MA21 za rok 2010, ke které byly vznášeny přítomnými členy  dotazy, na které odpovídali zástupci mikroregionu.

Obhajoba na min. živ. prostředí proběhne 24. listopadu za společné účasti všech měst a mikroregionů, kteří dosáhli kategorie B. Zúčastní se Mgr. Vlk, p. Vlach. 

9) Schválení dodatku ke smlouvě k úvěru Čs. Prostějov

P. Vlach seznamuje správní radu se zněním dodatku, který se týká prodloužení splatnosti úvěru do 31. 5. 2011 včetně. V současné době je dluh něco přes 200 tis., dodatek je bez sankcí. 

Usnesení č. 7:

Správní rada bere na vědomí Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úvěru č. 289409439 ze dne 4. 3. 2008 s Českou spořitelnou, a. s.  Odsouhlasení podléhá schválení valné hromady. 

Přítomno:   9 členů       Pro:  9 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

10) Různé

- Mgr. Vlk sděluje, že p. Klvač žádá o poskytnutí příspěvku na fotografickou soutěž a následnou výstavu. Pí Vejmolová přečetla žádost. 

Usnesení č. 8:

Správní rada schvaluje poskytnutí příspěvku OS Drnka fotografickou výstavu ve výši 6.000,--Kč.

Přítomno:   9 členů       Pro:  9 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

- P. Koutný informuje o ukončení soutěže s Turistickými pasy a závěrečném vyhodnocení.

- P. Vlach poděkoval členům správní rady za činnost ve svazku za uplynulé volební období a předal jim diplomy a medaile. 

   Příští správní radu a valnou hromadu svolá p. Chromý do Nemojan na 30. 11. 2010

   Zapsala dne  21. 10. 2010 Světlana Švarcová

  Ověřovatelé zápisu:                     Zdeněk Chromý                               Dana Křížová

  Předseda svazku: Josef Vlach

