Zápis z  jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 23. září 2008  v obci Drnovice

Přítomni: Mgr. Vlk, p. Vlach,  pí  Křížová,  Švarcová /mimo od 11.30-12:30/, Šíblová, JUDr. Hermanová,  Ing. Julínek,   pp. Koutný,  Chromý, pí Vejmolová

Pozdní příchod:, Ambros  10:30

Omluveni: p. Dvořáček, Pořízek

Hosté: p. Klvač

Ad 1) Zahájení 

Starostka obce Drnovice přivítala přítomné a předala slovo p. Vlachovi, který pověřil řízením schůze p. Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  9 členů       Pro:   9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně. K programu nebyly připomínky.

Program: 

1)
Zahájení , schválení programu

2)
Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3)
Kontrola usnesení

4)
Dotace

5)
Regiontour 2009

6)
Odpady

7)
Partnerství s o. s. Drnka   

8)   Dny zdraví        

9)
Různé (Drahanské listy,  Pracovní skupina MA21,  Fórum)

10)  Závěr

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje program dnešního zasedání.

Přítomno:  9 členů       Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu  p.  Chromého a JUDr. Hermanovou a zapisovatelku pí Světlanu Švarcovou.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Chromého a JUDr. Hermanovou a zapisovatelku pí Švarcovou.  

Přítomno:  9 členů       Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3)  Kontrola plnění usnesení

 -   program na Den zdraví - návrhy pošle pí Hazuchová e.mailem na jednotlivé obce – 
   v bodě Dny zdraví

- formulář pro starosty na realizaci cyklopasů – pí Vejmolová – prozatím nedodali Ježkovice, Drnovice – nutno dodat do konce měsíce září.

- návrh na stánek na Regiontour 2009 - projednat s p. Šilhánkem a se zástupci MAS p. ing. Jančou a p. ing. Revendou  příp. se starostou Jedovnic  - v bodě Regiontour

· vytvořit databázi atraktivit - starostové dodají typy lidí z obcí – v bodě dotace

· náměty a příspěvky do Drahanských listů je třeba dodat do konce září mailem Mgr.Vlkovi, včetně obsahu Drahanských listů – v bodě různém

· na podzim má proběhnout Fórum - v bodě různém

· připomínky k zápisu dozorčí rady – vyjádření svazku bylo předáno předsedovi dozorčí rady a ten po prostudování navrhuje přijmout opatření, aby nedocházelo k opakování stejných chyb a dále navrhuje, aby byla pověřena pí Vejmolová kontrolou usnesení jednotlivých správních rad.

Usnesení č. 4:

Správní rada bere na vědomí kontrolu usnesení a pověřuje pí Vejmolovou kontrolou usnesení v zápisech z jednotlivých správních rad.     

Ad 4) Dotace

a) Projekt „Drahanská vrchovina - mikroregion bez bariér“ byl projednán na  poslední   pracovní skupině MA21 v Krásenku.

Úkoly pro starosty - dodat typy lidí z obcí, kteří by pomohli databázi tvořit,                                   dodat materiál do databáze atraktivit, zatím nikdo nedodal – termín nebyl stanoven. 

Stejný úkol mají zástupci Barvínku, Drnky a členové prac. skupiny. V řadě obcí existují pamětníci, kronikáři, publikace, které zachycují různé atraktivity obce a okolí.

Další postup obsažený v Projektu:

 - z dodaných atraktivit  sestavit „Interaktivní mapu“ 

 - pí Vejmolová -  zjistila, že např. obec Nová Bystřice má interaktivní mapu na svých       web. stránkách. 

 - navázali jsme kontakty s tvůrci interaktivních map a podle jejich připomínek budeme    muset stanovit rozsah a účel informací, které budeme chtít na interaktivní mapu umístit. Rozsah bude pochopitelně muset odpovídat fin. možnostem projektu.

- pí Vejmolová - dala na web. stránky mikroregionu anketu s otázkou co občané postrádají na stránkách mikroregionu nebo jednotlivých obcí – doporučuje instalovat i na stránky obcí, žádá o doplnění odkazu na web mikroregionu DV na stránky obcí a odkazu na web MAS MK.

Usnesení č. 5:

Správní rada ukládá starostům prověřit CD prezentace jednotlivých obcí, doplnit je o nové skutečnosti- atraktivity, které můžeme použít v projektu „DV – mikroregion bez bariér“.     

b) projekt „Poznejte Drahanskou vrchovinu“  

Proběhlo výběrové řízení na dodavatele na dodávku propagačních materiálů a s tím souvisejících služeb v rámci projektu Poznejte Drahanskou vrchovinu. Nabídky hodnotila  hodnotící komise. Byly oslovené 3 firmy, které dodaly nabídky. Podle hodnotících kriterií obstála nejlépe firma Break Point Comunications, s. r. o., která byla vybrána.

S firmou bude sepsána smlouva tak, aby odpovídala projektu a aby materiály byly zhotovené nejpozději do 15. ledna 2009 a mohly být použité na Regiontouru.

 P. Koutný navrhuje, aby při dalším výběrovém řízení byly navrženy firmy prověřené svazkem nebo MAS, které se specializují na materiály pro obce a regiony.

Usnesení č. 6:

Správní rada bere na vědomí rozhodnutí hodnotící komise a schvaluje za dodavatele „dodávky propagačních materiálů a s tím souvisejících služeb“ v rámci projektu „Poznejte Drahanskou vrchovinu“  firmu Break Point Comunications, s. r. o. a pověřuje předsedu svazku podpisem smlouvy s touto firmou za cenu 750.846,-- Kč.    

Přítomno:  9 členů       Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

c) projekt komunitních kompostáren

Zpracovány projekty na komunitní kompostárny pro obce Krásensko, Ruprechtov, Ježkovice,  Studnice, Podomí a Nové Sady. Probíhají vyjádření pro stavební povolení a zpracování podkladů pro podání žádosti o dotaci prostřednictvím OP ŽP. Žádost o dotaci bude zpracovávat firma Zera, která předložila návrh smlouvy o dílo. Zpracování dotace – 41.650,-- + 2% ze získané dotace. Všechny zúčastněné obce musí svůj podíl schválit v zastupitelstvech – částka je 6.942,-- Kč.

Usnesení č. 7:

Správní rada schvaluje Smlouvu o dílo na zpracování žádosti o dotaci na Komunitní kompostárny  s firmou Zera za cenu 41.650,-- a pověřuje předsedu svazku podpisem smlouvy. 

Přítomno:  10 členů       Pro:  10 hlasů
Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 5) Regiontour

Návrh na stánek na Regiontour 2009 – bylo projednáno s p. Šilhánkem a se zástupci MAS p. Ing. Jančou a p. Ing. Revendou  a se starostou Jedovnic. Schůzky se zúčastnili pí Švarcová a  Mgr. Vlk. Následně se konala schůzka v Blansku bez naší účasti. Současný stav je, že nám zůstává stejný stánek jako v loňském roce, který bude společný s mikroregionem Moravský Kras. Výzdobu stánku  a jeho vybavení budeme projednávat zejména s Jedovnicemi a se zástupci MAS p. Jančou a Revendou. Vyúčtování bude probíhat přes firmu Break Point Comunications, s. r. o. vzhledem k tomu, že Regiontour je součástí celé dodávky v rámci projektu. Musí proběhnout schůzka se svazkem MK k zařízení stánku na Regiontouru. P. Koutný navrhuje, abychom měli partnera z našich slovenských kolegů. 

Usnesení č. 8:

Správní rada pověřuje pana Koutného zajištěním pozvání slovenského partnera MAS Duša.      

Usnesení č. 9:

Správní rada pověřuje pana Vlacha dojednáním změny v přihlášce na Regiontour – slovenský partner bude MAS Duša.

Usnesení č. 10:

Správní rada schvaluje a pověřuje jednáním o společném stánku na výstavě Regiontour pracovní skupinu ve složení pí Švarcová, Křížová, Mgr. Vlk.

Přítomno:  10 členů       Pro:  8 hlasů


Proti:  1 

Zdržel: 1

Ad 6) Odpady

Schůzka o odpadech se konala v Studnicích, svolal ji starosta Studnic p. Koutný a kromě starostů z našeho mikroregionu (pí Březovská, Švarcová, Křížová, Šíblová, JUDr. Hermanová, p. Chromý) se ho zúčastnili i starostové z dalších obcí. 

P. Koutný navrhuje zadat firmě dva modely pro cenovou nabídku, abychom mohli porovnávat s cenami firmy Respono. Slepé rozpočty připraví starosta Lulče a Studnic.  

Ad 7) Partnerství s o. s. Drnka

Přivítali jsme pana Pavla Klvače, který požádal o krátkou prezentaci – návrhy pro svazek. Venkovská pospolitost bude název dalšího propagačního materiálu – uzavření trilogie.

Pavel Klvač žádá spolupráci od starostů pro stusenty, kteří budou na projektu pracovat a na obcích získávat podklady.

Dále nabízí vydání publikace staré pohlednice regionu – práce nabízí zdarma, počet cca 1000 ks, žádá o počty požadavků z jednotlivých obcí (cena publikace bude cca 100,-- Kč).  Současně nabízí projekci pohlednic na prosincovém zasedání svazku, které by byly v publikaci použity. První prezentace publikace by  byla v dubnu na výstavě v Drnovicích.

Ad 8) Dny zdraví

Pí Vejmolová informovala,  že pí. Hazuchová zpracovala plakát na Dny zdraví pro jednotlivé obce. Náklady na dopravu se hradí ze svazku – z dotace. Starostové zajistí prezenční listinu, fotky z akce a občerstvení, které se uhradí ze svazku předběžně ve výši 300 Kč na pořádající obec. Barvínek ze své dotace bude pořádat vycházku s ukázkou zdravé výživy, náklady cca 50 Kč na osobu. Tanec pro ženy si organizuje Mateřské centrum Luleč.

Usnesení č. 11:

Správní rada schvaluje předložený harmonogram akcí ke Dnům zdraví a ukládá starostům obcí propagovat Dny zdraví na obecních vývěskách a v místním rozhlase.     

Přítomno:  9 členů       Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 9) Různé 

Drahanské listy:

Náměty a příspěvky s vánočními tématy do Drahanských listů je třeba dodat do konce září, obec Krásenko udělá rozhovor s nejstarší občankou na téma vánoc.

Je třeba navrhnout obsah Drahanských listů obecně i na další čísla (2 v roce 2009 a 2 v roce 2010) např. informace z obcí, z mikroregionu, z NSZM, z MAS. 

Pracovní skupina MA21:

Předán zápis z pracovní schůzky, starostové nemají připomínek.

Fórum:

Na podzim – 25. 11. v 17. hod. proběhne Fórum v Drnovicích (pozn. poslední Fórum v Podomí), přítomni zástupci obcí, hasičů, neziskovek, zřejmě 6 zástupců z každé obce. Program bude upřesněn. Projednáme záležitosti i ze strategického plánu. 

Usnesení č. 12:

Správní rada schvaluje konání veřejného setkání zástupců obcí mikroregionu v Drnovicích dne 25. 11. 2008 v 17 hod. a ukládá starostům zajistit na tomto setkání účast zástupců obcí.      

Přítomno:  9 členů       Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Schůzka- Brno - 8. 9. 2008 

Pořádal kraj – Brno členem Zdravých měst – měli by vypsat nějaké dotační tituly. Nyní představili své dva projekty zaměřené na rodiny s dětmi, možná i výstavba dětských hřišť. Druhý projekt je zaměřený na zdravou výživu. 

Ad 10) Závěr

Příští zasedání bude ve Studnicích 30. 10. 2008. 

Usnesení č. 13:

Správní rada pověřuje p. Koutného svoláním správní rady do Studnic 30. října 2008 na 9:00 hodin.

Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady.

Zapsala 23. září 2008 Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:              JUDr. Zuzana Hermanová                            Zdeněk Chromý

Předseda svazku:

