Zápis z jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 1. 10. 2010 ve Studnicích
Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, Koutný, Pořízek, Ambros, Chromý, pí Švarcová, 
                Dvořáček, pí Šíblová, Křížová, Vejmolová, JUDr. Hermanová /odchod 11. hod./
Pozdní příchod: p. Pořízek v 10. hod., Ambroz v 11.30 hod.
1) Zahájení 

Starosta obce Studnice přivítal přítomné a předal slovo předsedovi svazku, který navrhl pověřit řízením správní rady p. Mgr. Vlka.
Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  členů  10     Pro:  hlasů
10
Proti:  0 

Zdržel: 0

Pan Mgr. Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně. Navrhuje jej rozšířit o bod Zdravý mikroregion před bod Dny zdraví. Před bod Dotace bude zařazen bod Rozpočtová opatření a pronájem TIC. 
Program: 
1. Zahájení a schválení programu

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

3. Kontrola plnění usnesení
4. Rozpočtové opatření

5. Pronájem TIC
6. Dotace

7. Zdravý mikroregion

8. Dny zdraví 
9. Odpadové hospodářství

10. Zvýšit třídění odpadů

11. Regiontour 2011

12. Zpráva o kamerovém systému
13. Družební styk
14. Různé (oprava sakrálních staveb, spolupráce s firmou Hučík, volby)
Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje navržený  program dnešního zasedání.

Přítomno:  členů   10    Pro:   hlasů
10

Proti:  0 

Zdržel: 0

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Pan Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Vladimíra Koutného a p. Ing. Květoslava Julínka a zapisovatelku pí Danu Křížovou.
Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Vladimíra Koutného a p. Ing. Květoslava Julínka a zapisovatelku Danu Křížovou.
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

3) Kontrola plnění usnesení
· účetní zašle na obce pokyny k zaslání vlastních zdrojů – v bodě různé
· podklady k ukončení opravy sakr. staveb  pošlou starostové do Lulče, p. Vlach provede závěrečné vyhodnocení – v bodě různé
· p. Vlach prověří záruku na smlouvy na sakrální stavby a popřípadě provede reklamaci. Jednotlivé obce, které požadují reklamaci pošlou informace do Lulče – v bodě různé. 
· obce kritizují spolupráci s firmou p. Hučíka. Starostové zažádají na KÚ nová data na obce – CD.  P.Vlach zašle formulář žádosti na jednotlivé obce – v bodě různé. 
· skupina ve složení p. Koutný, Pořízek, Dvořáček prověří kamerový systém a do příští správní rady podá zprávu – v bodě kamerový systém
· pí Šíblová předkládá správní radě ke schválení plnou moc pro JUDr. Šebelovou k zastupování svazku k dořešení problému s firmou Zera Náměšť nad Oslavou – v bodě odpadové hospodářství
· p. V. Koutný svolal správní radu do Studnic.
Zápis ze správní rady v Podomí byl ověřen p. Pořízkem a Ambrozem a nebyly k němu připomínky. Správní rada bere na vědomí zprávu o kontrole plnění usnesení.

4) Rozpočtová opatření

P. Vlach seznámil s obsahem rozpočtového opatření č. 3, které se týká revolvingového fondu a rozpočtovým opatřením č. 4, kde je řešena dotace na sakrální stavby.

Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje rozpočtové opatření č. 3 a 4.
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

5) Pronájem TIC 
P. Vlach sdělil, že za pronájem místnosti TIC v Lulči je vyčísleno nájemné ve výši 2 tis. Kč měsíčně, což je i včetně služeb a energií. Do konce srpna byl nájem řešen z revolvingového fondu. Po diskusi se starostové dohodli, že k návrhu nájemní smlouvy požadujeme rozpis nákladů na služby, energie a propočet pronajímaného prostoru. Návrh na výši nájemného navrhují v rozmezí 1.200 – 1.500 Kč. P. Vlach musí projednat v radě obce.
6) Dotace 
a/ informace o čerpání a stavu smluv - p. Vlach, pí Vejmolová 
Peníze na sakrální stavby na účet přišly, většina obcí práce provedla. Účetní zašle na obce pokyny k zaslání vlastních zdrojů. Podklady k ukončení opravy sakr. staveb pošlou starostové do Lulče, pan Vlach provede závěrečné vyhodnocení. P. Vlach měl prověřit záruku na smlouvy na sakrální stavby kvůli reklamaci. P. Vlach informuje o stavu firmy, která opravovala v minulosti sakrální stavby, záruka již skončila. Takže obce, které navrhovaly reklamaci, již nemusí posílat podklady do Lulče. 
Usnesení č. 5:

Správní rada schvaluje uzavření smluv o provedení oprav sakrálních staveb v obcích Habrovany, Pístovice, Studnice p. Budíkem a pověřuje předsedu p. J. Vlacha podpisem těchto smluv. 

Přítomno:   11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

b/ přijetí dotace z revolvingového fondu - p. Mgr. Vlk
Mgr. Vlk sděluje, že jsme obdrželi rozhodnutí č. 6 z MŽP o obdržení dotace na projekt Uplatňování principů udržitelného rozvoje v mikroregionu „Drahanská vrchovina“ ve výši 1.841.777 Kč (tj.85%), celkové náklady projektu jsou ve výši 2.166.796 Kč. Vlastní zdroje v průběhu dvou let 325.019 Kč, na obec ročně 14.774 Kč při 11 obcích, bez obce Habrovany. Realizace projektu je od 15.10.2010 do 14.10.2012. Čerpání prostředků a podpis smlouvu je od 15. října 2010. Musíme řešit personální obsazení projektu. Návrh na koordinátora po dobu realizace projektu – Mgr. Vlk. Obcím budou zaslány podklady. Pro projekt je třeba zřídit zvláštní účet, na které budou zasílány platby od MŽP a vlastní zdroje obcí.

Usnesení č. 6:

Správní rada schvaluje přijetí dotace od MŽP ve výši 1.841.777 Kč na projekt „Uplatňování principů udržitelného rozvoje v mikroregionu „Drahanská vrchovina“ a pověřuje předsedu p. J. Vlacha a místopředsedu p. Mgr. Vlka podpisem smlouvy a zřízením zvláštního účtu k projektu.

Přítomno:   11 členů       Pro:  7 hlasů

Proti:  1 

Zdržel: 3
Usnesení č. 7:
Správní rada schvaluje koordinátora projektu „Uplatňování principů udržitelného rozvoje v mikroregionu Drahanská vrchovina“ p. Mgr. F. Vlka, asistentku koordinátora pí Vejmolovou a účetní projektu pí Hlouškovou. Správní rada pověřuje předsedu p. Vlacha podpisem pracovněprávních smluv k tomuto projektu s výše uvedenými osobami. 

Přítomno:   11 členů       Pro:  7 hlasů

Proti:  1 

Zdržel: 3

7) Zdravý mikroregion 

Veřejná obhajoba kategorie B
Proběhne 14. října 2010 v 17.00 hodin v KD v Drnovicích, pozvánky zaslány na NSZM a MŽP. Obhajobě by měli být přítomni:

- zástupci obcí - pí Švarcová, Šíblová, Vlach, Mgr. Vlk, pí Křížová, Vejmolová,  potažmo i ostatní starostové svazku; členové  pracovní skupiny MA21 - pí Horáková, Jičínská,Tioková, Hazuchová; zástupci škol - ředitelé z Drnovic a Podomí a zástupci občanských sdružení v mikroregionu -  Klvač(o.s.Drnka).
Plnění jednotlivých kriterií budou komentovat výše uvedení zástupci mikroregionu, kteří budou také reagovat na dotazy členů hodnotící komise a zástupců mikroregionů a měst. Zatím se přihlásily místostarostka a koordinátorka z Prachatic a koordinátorka Jihomoravského kraje. Pí Vejmolová  připravila  podklady mapující MA21 v mikroregionu za roky 2006-2010.

8) Dny zdraví
Vzhledem k tomu, že ještě nebyla podepsána smlouva o dotaci, bylo doporučeno školám posunout aktivity ke Dnům zdraví až po 15. říjnu. Školy mají zaslat své programy do 5. října, na  jejichž základě bude zpracován plakát. Mgr. Vlk oslovil i Mateřské školy. 
Usnesení č. 8:

Správní rada schvaluje termín konání Dnů zdraví od 15. – 25. října a ukládá starostům spolupracovat dle potřeby s řediteli MŠ a ZŠ při zajišťování programu ke Dnům zdraví. 
Přítomno:   11 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  1 

Zdržel: 0

9) Odpadové hospodářství

Pí Šíblová sdělila informace ke schválení plné moci pro JUDr. Šebelou k zastupování svazku s firmou Zerou Náměšť nad Oslavou. Právnička zaslala firmě dopis, prozatím nereagovali. 

Dále pí Šíblová informovala o výběrovém řízení k výstavbě kompostárny. Byly osloveny 4 firmy a dnes ráno proběhlo výběrové řízení na stavební část. 
Usnesení č. 9:

Správní rada přijímá doporučení výběrové komise o výběru uchazečů na realizaci stavební části akce „Systém sběru a svozu bioodpadů svazku obcí Drahanská vrchovina“. 
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Usnesení č. 10:

Správní rada schvaluje zhotovitele stavební části akce „Systém sběru a svozu bioodpadů svazku obcí Drahanská vrchovina“, a to firmu Trasko, a.s., Na Nouze 487/8, 682 01 Vyškov, IČ 25549464. Ve smlouvě bude tato část akce realizována ve výši 663.740 Kč, což je cena včetně DPH. 
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0
Usnesení č. 11:

Správní rada schvaluje Smlouvu o dílo na stavební část akce „Systém sběru a svozu bioodpadů svazku obcí Drahanská vrchovina“ s firmou Trasko a.s. a pověřuje předsedu p. J. Vlacha a místopředsedkyni svazku pí H. Šíblovou podpisem smlouvy. 
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

10) Zvýšit třídění odpadů  

P. Koutný sdělil, že na poradě starostů ve Sloupu byl řešen problém odpadů s firmou Respono a Elektrovin. Elektrovin nabízí dovoz zařízení pro celoroční sběr odpadu a ještě finanční odměnu za tento sběr. Mgr. Vlk sděluje, že v NSZM zástupci jiných obcí v ČR sdělovali, že peníze od Ekonomu jdou obcím a nemají takový systém jako my s Responem. Pí Švarcová navrhuje zrušit mandátní smlouvu s Responom a aby platby od Ekonomu šly na obec. Starostové se dohodli, že problém budeme řešit po volbách. 
11) Regiontour 2011
Mgr. Vlk konstatoval, že naše účast na veletrhu je možná jen s Vyškovem, je zamluvená plocha na výstavišti a dál se rozhodne po volbách.  
12) Zpráva o kamerovém systému

Skupina ve složení p. Koutný, Pořízek, Dvořáček prověřila kamerový systém v mikroregionu. P. Koutný konstatuje, že smlouva je málo obsáhlá a nejasná kolik stál kamerový systém v každé obci a dle něho jsou kamery určeny do sklepních prostor. P. Vlach seznámil s podklady pro výběrové řízení, kde na faktuře je rozpis jednotlivých položek. P. Vlach prověří instalaci filtrů.
Usnesení č. 12:

Správní rada bere na vědomí zprávu o kamerovém systému. 
Přítomno:   11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

13) Družební styk 
P. Koutný informoval o družební návštěvě Slovenska. Prozatím je provedeno vyúčtování akce, náklady ve vešly do schválených 10 tis. Kč. P. Koutný zašle starostům celkové vyúčtování akce. 
14) Různé
a) spolupráce s firmou Hučík

Obce kritizovaly spolupráci s firmou p. Hučíka. Někteří starostové si zažádali na KÚ o nová data na obce. P. Vlach zaslal formulář žádosti na jednotlivé obce. Pí Šíblová informuje o nabídce p. Dubského z KÚ, že by nám provedl instalaci dat. 
b) volby do zastupitelstev obcí ve dnech 15.-16. 10. 2010
Starostové sdělili své poznatky k tomuto tématu. 
c) Cyklostezky
Pí Vejmolová informuje o novém dotačním titulu Jihomoravského kraje na údržbu čistoty cyklostezek v mikroregionu. 
Starostové probrali zítřejší akci k vyhodnocení turistických pasů ve Studnicích. 
d) další správní rada se koná 21. 10. 2010 v Nových Sadech
Usnesení č. 13:

Správní rada pověřuje p. Ing. K. Julínka svoláním správní rady do Nových Sadů dne 21. 10. 2010.
Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne  1. 10. 2010 
Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:          Vladimír Koutný


Ing. Květoslav Julínek 
Předseda svazku: Josef Vlach
