Zápis z jednání správní rady Svazku obcí „Drahanská vrchovina“ 
dne  28. 11. 2013 v Nemojanech
Přítomni: 
JUDr. Z. Hermanová, Z. Chromý, D. Křížová, L. Pospíšil, Z. Preis, J. Pořízek, J. Šteflíček, S. Švarcová, H. Šíblová, K. Ševčíková, Mgr. F. Vlk
Omluveni: 
Mgr. Petr Halas 
Odchody:        11:30 Ševčíková
Příchody:        9:30 Pořízek
1) Zahájení 

Starosta obce Nemojany Zdeněk Chromý přivítal přítomné a předal slovo Mgr. Halasovi, který navrhl, aby byl řízením schůze pověřen Mgr. Vlk.
Usnesení č. 1:
Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.
Přítomno:   10  členů    Pro:  10  hlasů
        Proti: 0 

   
Zdržel se: 0

Mgr. Vlk konstatoval, že program byl zaslán všem písemně. K programu nebyly připomínky.
Schválený program:
1. Zahájení

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Kontrola usnesení
4. Hospodaření svazku 

5. Rozpočet na rok 2014

6. Spolupráce s Lipkou 

7. Příprava na valnou hromadu 

8. Zdravý mikroregion 

9. Spolupráce s MAS 

10. Zvýšit zájem občanů o dění v obcích 

11. Různé

	

	

	

	


Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje program jednání bez připomínek. 

Přítomno: 10 členů     Pro:  10 hlasů

Proti: 0 
      
Zdržel se: 0
2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu Hanu Šíblovou a Danu Křížovou a zapisovatelku Světlanu Švarcovou.
K návrhu nebyly připomínky.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje jako ověřovatele zápisu Hanu Šíblovou a Danu Křížovou a zapisovatelku Světlanu Švarcovou
Přítomno: 10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti: 0 

Zdržel se: 0

3) Kontrola plnění usnesení z poslední správní rady
      Mgr. Vlk navrhl projednat výši příspěvků obcí na rok 2014    v bodě 5) Rozpočet a
      ostatní usnesení z poslední správní rady 
· provoz cyklobusu 

· webové stránky 

· kompostárna 

· hluk a vibrace strojů 

· převod majetku svazku 

· modernizace zahrad 

· tisk kalendářů
 navrhl projednat v bodě různé.
· pozvánky na správní radu dne 28. 11.  v Nemojanech zajistí Zdeněk Chromý – splněno
K návrhu nebyly připomínky. 

4) Hospodaření svazku

Pí Křížová poslala opět tabulky o hospodaření a sděluje poslední pohyby na účtech. K 26.11. je zůstatek na účtu 145.258,88. Kompostárna souhlasí, pojištění je na informační tabule – smlouvu zrušíme, pojištění na kamery počkáme do června, kdy končí udržitelnost a také zrušíme. Dále navrhuje na kalendáře pro obce příspěvek z rozpočtu svazku 5 tis. Kč. Účtování dohodne pí Křížová s panem Kostelníkem.
Mgr. Vlk udělal seznam majetku z dotací  - na základě končící udržitelnosti, připraví účetní svazku předání majetku z projektu Toulky DV na jednotlivé obce formou předávacího protokolu. 
Usnesení: č. 4:

Správní rada schvaluje vratku přeplatku obci Nové Sady ve výši 2.954,-- Kč.

Přítomno:    10 členů               pro:   10 hlasů      

Proti:  0         

zdržel se:   0
Usnesení: č. 5:

Správní rada schvaluje příspěvek na kalendáře ve výši 5 tis. Kč z rozpočtu svazku na každou obec.

Přítomno:    10 členů               pro:   10 hlasů      

Proti:  0         

zdržel se:   0

Usnesení: č. 6:

Správní rada schvaluje převod majetku z projektu Toulky DV – info panely na jednotlivé obce  formou předávacího protokolu.

Přítomno:    10 členů               pro:   10 hlasů      

Proti:  0         

zdržel se:   0

Pí Křížová připomněla , že inventarizace proběhne k závěru roku a navrhuje zvolit inventarizační komisi ve složení p. Zdeněk Chromý, Zdeněk Preis, Hana Šíblová.

Usnesení č. 7:

Správní rada schvaluje Plán inventur na rok 2013 s inventarizační komisí  ve složení p. Zdeněk Chromý, Zdeněk Preis, Hana Šíblová.

Přítomno: 10 členů     Pro: 10 hlasů

Proti: 0 
       Zdržel se: 0

5) Rozpočet na rok 2014
Pí Křížová předložila členům návrh rozpočtu v příjmech na položky a ve výdajích na § s tím, že bychom zmocnili předsedu svazku k provádění RO.  
Usnesení č. 8:

Správní rada souhlasí s návrhem rozpočtu na rok 2014, který bude vyvěšen od 2. 12. do 18. 12. 2013 na úředních deskách svazku a jednotlivých obcí. Zajistí starostové. Příspěvky obcí Drnovice budou 30 tis. Kč a Nových Sadů 6 tis a ostatních obcí budou 20 tis. Kč,. Kč. Pí Hloušková pošle návrh rozpočtu na jednotlivé obce.
Přítomno: 10 členů     Pro:  10 hlasů

Proti: 0 
      
Zdržel se: 0 

6) Spolupráce s Lipkou 

Mgr. Vlk přivítal Zdenku Jičínskou, vedoucí Lipky - Rychty Krásensko, která informuje SR o činnosti Lipky a o spolupráci s mikroregionem v rámci MA21. Navrhuje při obhajobách zdůraznit dlouhodobé činnosti svazku, ne jenom zdůraznit kampaně; nabízí spolupráci při přípravě obhajoby; nabízí pomoc při přípravě projektů a zahrnutí Rychty jako nadregionálního subjektu do projektů obcí; nabízí pomoc studentů při zelených auditech obecních úřadů na jednotlivých obcích. 

Dále informuje, že poslední dobou vázne i spolupráce s MAS.  
7) Příprava na valnou hromadu

Valná hromada bude 19. prosince 2013 v Lulči; v programu bude schvalování rozpočtu. Mgr. Halas prověří na Krajském úřadě možnost úpravy stanov, které se týkají účetní závěrky. 
Usnesení č. 9:

Správní rada ukládá předsedovi svazku prověřit na základě požadavku auditorů změnu ve stanovách svazku, která se týká účetní závěrky za letošní rok.
Přítomno: 10 členů     Pro:  10 hlasů

Proti: 0 
      
Zdržel se
8) Zdravý mikroregion
Činnost v roce 2013:
Starostové obdrželi:

· „Akční plán na rok 2013“ s výčtem akcí, které plánujeme v roce 2013 realizovat.

· „Plnění kritérií kategorie B“. Většina kritérií je obsažena v Akčním plánu na rok 2013. Ostatní kriteria se musí sledovat, resp. projednávat na správních radách.
Na realizaci kampaní jsme neměli  takové fin. prostředky, jako v předchozích letech.  Získali jsme ale částku 20 000,- z JMK na kampaň Dny zdraví.

V roce 2013 jsme realizovali kampaně Den země ,   Den bez tabáku, Den bez úrazu a Dny zdraví vesměs po dohodě s obcemi, školami, Rychtou  a SZÚ Brno.

Fórum mikroregionu proběhlo 18. června v Drnovicích za účasti 6 starostů, 5 občanů, 5 zástupců škol z řad pedagogů a 14 žáků ZŠ Drnovice a Podomí.

 Schůzky pracovní skupiny proběhly v únoru a dubnu v Drnovicích, za účasti zástupců správní rady, škol a Rychty. Zápis ze schůzek byl zaslán všem starostům a nebyly k němu žádné připomínky.  Na schůzkách byly projednávány termíny a náplně kampaní – Dny Země, Dny bez tabáku, Dny bez úrazu a Dny zdraví, plán práce na rok 2013, plnění kritérií MA21, příprava obhajoby v roce 2013 a příprava Fóra 2013. Mimo to byli členové komise seznámeni s dotacemi na kampaně, s činností Jihomoravského zdravého kraje, se stavem rybníků v mikroregionu, vyhodnocením  indikátorů „Nakládání s komunálním a biologickým odpadem“ a s „Aktualizovaným Strategickým plánem mikroregionu na léta 2013-2020.

Na základě zaslání aktivit ke kampani „Dny zdraví“ byl sestaven a vytištěn plakát a byl stanoven finanční  podíl  jednotlivým  účastníkům. Na Dny zdraví byla určena částka 20.000,-- Kč z dotace Jihomoravského kraje, při čemž vlastní podíl svazku je 5 000,-- Kč.

Jarní škola NSZM proběhla v dubnu v  Táboře, letní škola v červnu v Mladé Boleslavi a podzimní škola v listopadu v  Hodoníně. Mikroregion na nich zastupoval koordinátor .
V září proběhla k 20.výročí založení NSZM konference v Olomouci, které se za mikroregion zúčastnili  předseda Petr Halas, místopředsedkyně Dana Křížová,  koordinátor František Vlk   a vedoucí Lipky Zdeňka Jičínská.                                          

Veřejná kontrola plnění kritérií kategorie B proběhla 15. 10. v Drnovicích za účasti hodnotitelů, starostů, ředitelů ZŠ a MŠ a zástupců organizací.
Slavnostního předání diplomů za obhajobu kategorie B v Praze dne 3.12. se zúčastní předseda svazku Mgr. Petr Halas, místopředsedkyně svazku Dana Křížová a koordinátor Mgr. F. Vlk
Usnesení č. 10:

Správní rada schvaluje zprávu o činnosti Zdravého mikroregionu a schvaluje účast jmenovaných zástupců mikroregionu na obhajobě kategorie B dne 3. 12. v Praze.
Přítomno: 10 členů     Pro:  10 hlasů

Proti: 0 
      
Zdržel se: 0 

Usnesení č. 11:
Správní rada schvaluje zvýšení částek z dotace JMK na Dny zdraví pro MŠ Olšany, Luleč, Račice-Pístovice, Ruprechtov a Krásensko  na Kč 1800,-- Kč a pro Rychtu Krásensko na Kč 3000,--.
Přítomno: 10 členů     Pro:  8  hlasů

Proti: 0 
      
Zdržel se: 2 

9) Spolupráce s MAS

Pí Šíblová informuje o setkání MAS – kulatý stůl obcí pod Kojálem a sděluje, že strategie MAS se ubírá směrem propagace a podporay cestovního ruchu. Není z toho příliš nadšená. P. Preis informoval  o semináři MAS Společná cesta. 
Na příští SR pozveme p. ing.Janču.

Usnesení č. 12:

Správní rada ukládá Mgr. Vlkovi pozvat Ing. Janču na správní radu v prosinci do Lulče. 
Přítomno: 10 členů     Pro:  10 hlasů

Proti: 0 
      
Zdržel se: 0 

10) Zvýšit zájem občanů o dění v obcích

Úkol z Fóra 2013. Problém průběžný.
11) Různé
a) provoz cyklobusu – p. Šteflíček, Preis
P. Šteflíček konzultoval s místostarostou Vyškova p. Usnulem a čeká na zpětnou reakci.
b) kompostárna – p. Halas, Šíblová
Mgr. Halas zaslal starostům Rozhodnutí o porušení rozpočtové kázně a kroky, které byly učiněny, pí Šíblová informuje o stavu kontroly dotace na kompostárnu. 
c) webové stránky – Mgr. Vlk, JUDr. Hermanová – pí Rumlerová zkusí realizovat propojení úvodních stránek s akcemi a pozvánkami
d) modernizovat školní zahrady, žádost o dotaci nebudou obce podávat. Starostové obdrželi kontakt na pí Štěpánkovou, se kterou   spolupracují Studnice a Ruprechtov v rámci již obdržené dotace. JUDr. Hermanová upozorňuje na firmu Lesy Města Brna, která prodává prvky na dětská hřiště – účelné a  velmi levné.
e) kalendář- p. Šteflíček informuje, že vše bylo předáno a připraveno v termínech; financování bylo dohodnuto v bodě „hospodaření“.
f) hluk a vibrace strojů –Mgr.  Halas - trvá
g) převod majetku svazku získaného z dotací pro mikroregion  – řešeno v bodě „hospodaření“.
Příští správní rada se koná 19. 12. 2013 v Lulči. Pozvánky zajistí Mgr. Petr Halas
Zapsala: Světlana Švarcová
Ověřovatelé zápisu: 
                  Hana Šíblová                            Dana Křížová        
Předseda svazku        Mgr.  Petr Halas
