Zápis

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného

dne  29. 1.  2004 v obcích Nové Sady a Studnice

Přítomni: pí Dvořáková, Šebela, Koutný V., Křížová, Švarcová, Dvořáček, Šmerda, Pořízek, Mgr. Vlk, Koutný J., Ing. Julínek, 

Omluveni: p. Vlach

Hosté: RNDr. Petr Hájek, Mgr. Michal Medek

Program: 1) Zahájení

                2) Kontrola zápisu

                3) Informace o účetnictví a stavu financí

                4) Strategie dalšího rozvoje svazku

                5) Různé

                6) Usnesení a závě

Ad1/ Starosta Nových Sadů ing. Julínek přivítal starosty na obecním úřadě v Nových Sadech, starostové si prohlédli prostory obecního úřadu a potom se přesunuli do Studnic na vlastní jednání. Ing. Julínek několika slova seznámil starosty s obcí Nové Sady a předal slovo předsedovi svazku mgr. Vlkovi.

Mgr. Vlk seznámil s navrženým programem jednání, který byl schválen. Za ověřovatele zápisu byli schváleni pí Dvořáková a p. Pořízek, do návrhové komise byli schváleni pí Křížová a pp. Koutný Vl. a mgr. Vlk. Zapisovatelkou pí Švarcová.

Ad 2/. Mgr. Vlk provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání

- Účetní svazku se omluvila - úkol trvá do příštího zasedání a bude opět v usnesení

- P. Vlk předložil rozdělení kompetencé předsedy a místopředsedů svazku s tím, že k jednotlivým okruhům budou přiděleni ke spolupráci jednotliví starostové - bude uzavřeno na příštím zasedání svazku.

- Pí Dvořáková informuje o konání výstavy sakrálních staveb vzhledem k výroží obce Drnovice až na měsíc prosinec 2004 a dále předkládá návrh loga svazku vypracovaný panem Haubrem. Správní rada souhlasí s návrhem s tím, že bude označení „mikroregion“ změněno na „svazek obcí“. Bude uvedeno v usnesení.

- P. Pořízek informuje o jednání s RNDr. Krčmářovou o uskutečnění výchovného programu EKO-KOM pro školy. Pí Krčmářová doporučuje uskutečnit pro děti od 1. do 7. třídy ZŠ. Starostové obcí se ZŠ projednají možné termíny s řediteli jednotlivých škol a pan Pořízek s pí Krčmářovou. Na únorovém zasedání budou upřesněny termíny.

Ad 3/ Vzhledem k tomu, že se účetní omluvila tento bod programu se přesunuje na únorové zasedání v Lulči.

Ad 4/ Z technických důvodů se Mgr. Medek dostavil až v závěru jednání a předložil výsledný produkt - Environmentální strategie rozvoje mikroregionu Drahanská vrchovina - Bohatství našeho kraje - financovaný částečně z dotací POV a částečně obcemi.  Seznámil s postupem prací, s produkty pro jednotlivé obce a předal materiály starostům.

Dále správní rada projednala a schválila možnost uzavření smlouvy s firmou Pospíšil&Švejnoha na dopracování strategie rozvoje mikroregionu a pověřuje předsedu svazku uzavřením této smlouvy.

Ad 5/ V bodě různé byl zapojen do diskuze RNDr. Petr Hájek, starosta Města Vyškov a na něho směřovala většina dotazů jednotlivých starostů.

- p. Koutný Vl. informoval o jednání na MěÚ ve Vyškově, které se týkalo výstavy na veletrhu Regointour v Brně, kde neproběhla propagace svazku obcí požadovaným způsobem. Starosta Vyškova objasnil koncepci JMK o vystavovaných prostorách a souhlasil s oprávněnou výtkou ze strany svazku. Vzhledem k tomu nebude také prováděna fakturace po dohodě jednotlivých stran. Propagace na příští rok bude projednána dopředu a písemně stvrzena včetně případného financování se zástupci TIC.

- p. Koutný V. navrhuje znovu uskutečnit ve spolupráci s Městem Vyškov Den hasičů 7. 5. 2004 s prezentací obcí s výročím SDH. Starosta Hájek je projektu nakloněn. Pí Dvořáková doporučuje projednat konání a organizaci se zástupci jednotlivých Hasičských sborů. Na příští zasedání p. Koutný předloží návrh programu - bude v usnesení.

- v souvislosti s SDH připomíná p. Pořízek novelu zákona o registraci hasičských přívěsů

- pí Křížová dotaz na RNDr. Hájka  o veřejnoprávních smlouvách na odchyt psů - pan starosta sděluje, že smlouvy jsou ve stadiu příprav a bude po dokončení informovat svazek.

- p. Vlk a p. Koutný Vl. informují o družbě se Slovenskem - plánovaný zájezd by se měl uskutečnit v měsíci srpnu 2004, dále navrhují pořádání společných táborů pro děti, starosta Vyškova zjistí podrobnosti a bude informovat. Na příštím zasedání upřesní p. Koutný V. situaci kolem zájezdu na Slovensko.

- p. Koutný informuje o zájezdu do Paříže - pořádá p. Dočekal - v přípravě.

- Dotazy na RNDr. Hájka:

pí Dvořáková - na slučování škol - rozhodne 19. 2. Kraj

p. Pořízek - fungování Kordis JMK - Vyškov bude zahrnut v roce 2005

p. Koutný J. - na zachování okresní nemocnice - bude zachována včetnš stacionáře.

p. Pořízek - na organizování metodické pomoci pro obce - bude realizováno na setkání starostů s pověřenou obcí, prioritní témata: zákon o obcích, správní řád, přestupky, exekuce.

pí Dvořáková - na možnost povolenky parkování pro starosty - je možno požádat o parkovací lístek pro hosty.

- mgr. Vlk seznamuje s návštěvou pana Vavrouška a nabídkou správy geodetických dat - pana Vavrouška pozveme na březnové zasedání v Ruprechtově.

- p. Koutný V. informuje o adrese, na které je možno získat katastrální data:

http://nahlizenidokn.cuzk.cz/VyberParcelu.aspx?navrat=VyberParcelu.aspx

- p. Koutný J. upozorňuje na to, že dosud nejsou na úřadech organizační řády a navrhuje připravit ve spolupráci s dalšími starosty návrh - předloží na březnovém zasedání - do usnesení.

- mgr. Vlk předkládá přehled žádostí svazku o dotace na rok 2004, v průměru vychází dotace na jednotlivou obec 29.000,-- tis. Kč. Je nutno probrat v jednotlivých zastupitelstvech, popř. připravit částku do rozpočtu. Na příští zasedání do Lulče bude pozván ing. Pospíšil - do usnesení.

Příští zasedání svazku bude Valná  hromada v Lulči 26. 2. 2004.

Pí Křížová přečetla návrh usnesení z dnešního jednání, které bylo jedenácti hlasy schváleno.

Zapsala dne: 30. 1. 2004: Světlana Švarcová

Ověření zápisu:         Antonie Dvořáková                               Josef Pořízek 

USNESENÍ

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 29. 1. 2004 

v obcích Nové Sady a Studnice

Členové svazku schvalují:

- program zasedání, ověřovatele zápisu: pí Dvořáková, p. Pořízek

- návrhovou komisi: pí Křížová, pp. Koutný Vl., Mgr. Vlk

- úhradu organizování Dne hasičů 7. 5. 2004 ve Vyškově, předběžně  ve výši 3.000,-- Kč

- zadat dopracování strategie rozvoje mikroregionu firmě P&Š

- návrh loga svazku obcí  s tím, že bude změněn text „mikroregion“ na „svazek obcí“

Členové svazku ukládají:

- účetní svazku - písemně předložit materiály o účetnictví p. Vlkovi do 15. 2. 2004

- p. Vlkovi - prověřit , zda je odevzdáno závěrečné vyhodnocení akcí POV, 1 výtisk archivovat u předsedy do 4. 2. 2004

- účetní svazku - osobně se zúčastnit valné hromady v Lulči 26. 2. 2004

  ( v případě neúčasti finanční postih)

- pí Dvořákové, pp. Pořízkovi, Šebelovi a Dvořáčkovi - na únorovém zasedání upřesnit termín výchovného programu EKO-KOM po projednání s řediteli ZŠ a RNDr. Krčmářovou

- p. Koutnému Vl. - připravit návrh programu a organizace akce 7. 5. 2004 Den hasičů ve Vyškově - na příští zasedání

- p. Koutnému Vl. - upřesnit informace o zájezdu do Michalovců - na příštím zasedání

- p. Koutnému J. - vypracovat návrh organizačního řádu obecního úřadu ve spolupráci s dalšími dvěma starosty na zasedání v březnu v Ruprechtově

- předsedovi Mgr. Vlkovi uzavřít smlouvu s firmou P&Š na dopracování strategie rozvoje mikroregiomu

- p. Vlachovi - svolat VH do Lulče na 26. 2. 2004, pozvat ing. Pospíšila, dozorčí radu a zajistit přítomnost účetní svazku

Členové svazku berou na vědomí:

- přehled žádostí o dotace z POV na rok 2004 za svazek obcí

Zapsala dne 30. 1. 2004: Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:                                     Antonie Dvořáková                  Josef Pořízek

Předseda svazku:  Mgr. František Vlk

