Zápis ze zasedání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 27. 9. 2005 v obci Drnovice
Přítomni: p. Křížová, Švarcová, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, Dvořáková, Šiblová, Pořízek, 

od  9.50 hod. p. Dvořáček, Vlach, Koutný, od 11. hod. p. Šmerda
Omluveni: p. Šebela

Hosté: p. Klvač, Němček, sl. Šírková, 2 zástupce f. Jena / Ing. Matějíček/
Program:

1. Zahájení

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu

3. Kontrola plnění usnesení z poslední rady

4. Propagace mikroregionu

5. Fotografická analýza problémových míst v obci
6. Různé

7. Usnesení a závěr

Ad 1/  a 2/ Přítomné přivítala starostka obce Drnovice p. Dvořáková. Zasedání zahájil předseda svazku Mgr. Vlk, seznámil s programem zasedání, který byl schválen 7 hlasy. Za ověřovatele zápisu byli navrženi a schváleni 7 hlasy p. Švarcová a Dvořáková, do návrhové komise byli navrženi a schváleni 7 hlasy p. Šiblová, Pořízek, Ing. Julínek. Zápisem byla pověřena p. Křížová.

Ad 3/ Usnesení z poslední správní rady bylo ověřeno p. Křížovou a p. Šmerdou a nebyly k němu žádné připomínky. Mgr. Vlk provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání správní rady:
· všechny úkoly budou projednány v následujících bodech programu.
Trvají tyto úkoly:

· p. Pořízek  - urgoval v Praze na Svazu českých turistů - kontrolu stavu cyklotras provádí 1x za 2 roky, doporučuje závady nafotit a poslat na adresu - kct.markvart@volny.cz, tel. na p. Markvarta 381258491, 736754001. Lesy musí po vytěžení uvést cyklotrasy do pořádku. P. Pořízek nafotí a projedná s Ing. Pavlíkem. 
· Mgr. Vlk – urgence doporučeným dopisem p. Koníčkovi - nepřevzal 2 doporučené dopisy, p. Šiblová i ostatní předají p. Vlkovi doklad o úhradě služeb, pak bude řešit s právníkem
· financování programu Phare - DPH - bude projednáno v bodě 6/
· zřízení el. podatelny - dle p. Dvořákové je proveditelné, ale prozatím vyčkáme

· leták o obcích - p. Švarcová vyzvala některé starosty k urychlenému dodání podkladů do začátku příštího týdne. 

· smlouva s f. Holásek - úkol trvá.

Ad 4/ Mgr. Vlk postupně probral jednotlivé druhy propagace:

· mapa svazku od f. Jena Šumperk - zástupci firmy nás seznámili s návrhem mapy a texty o obcích, na titulní straně bude logo svazku, v textu znaky obcí - dodá p. Vlach ve spolupráci s p. Šebelou a Mgr. Vlkem. Změny v textu o obcích zaslat do 15. října f. Jena, přijedou na zasedání v Krásensku. Bohužel nejsou dodány podklady za svazek Rakovec - urgovala p. Křížová a Vlach. 

· ASPIDA - nabídka p. Šafářové, že za účast na našem stánku při Regionturu budeme mít propagaci v publikaci zdarma - bohužel nevíme, jaké bude mít ve stánku požadavky, Mgr. Vlk nechal o návrhu hlasovat - pro tuto nabídku nebyl nikdo, jeden hlas proti, 9 se zdrželo. 
· publikace o Jihomoravském kraji - p. Němček - seznámil s publikací, cena 1 str. je 28 tis. bez DPH, předal ceník na cenu knihy dle odebraných kusů. P. Křížová dotaz na podobnou publikaci od ostravské firmy, p. Klvač konstatoval, že publikace nám nepřivede turisty do obce, p. Švarcová doporučuje spíš publikaci ASPIDY. Závěr - nebudeme objednávat. 

· fotografie sl. Šírkové - někteří starostové nebyli s kvalitou fotografií spokojeni, p. Vlach sepíše smlouvu a uhradí za všechny členy svazku tyto práce. Sl. Šírková navrhuje zhotovení kalendáře - 1000 ks - 60.000,- Kč /80 ks pro každou obec - 5.000 Kč/. Dále navrhuje zhotovení 5 fotografií vel. A3 v ceně max. 3.000 Kč na obec, byly by zarámované a použijeme je na Regiontur, výstavu v knihovně ve Vyškově. Všichni projednáme v zastupitelstvech - 8 tis. na obec a rozhodneme se na říjnovém zasedání. Mgr. Vlk zjistí cenu za vyvolání a zarámování u f. Kadaňka ve Vyškově a dle ceny sdělí sl. Šírkové, zda budeme objednávat. Sl. Šírková připraví kalkulaci na výrobu pohledu - 500 a 1000 ks, mají zájem asi 4 obce. 
Ad 5/ P. Klvač seznámil přítomné s návrhem, že studenti fakulty nafotí v obci problematické místa, výstupem bude výstava v Drnovicích a jednotl. obcích. Hradili bychom nezbytné náklady ve výši Kč 7.200,- za celý svazek. Prohlídky obcí do půlky ledna, pak zpracování a v měsíci březnu - dubnu výstava. Schvalujeme 10 hlasy úhradu nákladů ve výši Kč 7.200,- fakultě soc. studií Masar. univ. v Brně, pokud na konci roku nebudou na účtu prostředky, přeúčtuje účetní každé obci částku Kč 600,- k refundaci těchto výdajů. Pověřujeme p. Vlacha předáním brožur a letáků v počtu 12 ks p. Klvačovi. Starostové, kteří mají publikaci o obci ji předají p. Klvačovi do začátku příštího týdne.

Ad 6/ Mgr. Vlk postupně probral jednotlivé záležitosti:

- informace f. Pospíšil-Švejnoha - DPH Phare - informace o jednání s firmou, kterého se zúčastnila i p. Křížová, kde p. Ing. Pospíšil přislíbil, že do dnešního zasedání dodá vyúčtování za III./IV. letošního roku s výhledem nákladů do konce roku a rovněž zaktualizovanou tabulku dotací svazku. Projednáme na příštím zasedání.
- návštěva starostů ze Slovenska - informovala p. Křížová a upřesnila program, který všichni obdrželi. Správní rada ukládá starostům ze spodní části mikroregionu zajistit návštěvu slovenských kolegů a všem zúčastnit se posezení ve čtvrtek večer v Drnovicích. P. Klvač zde bude promítat dva snímky o Drnovicích. 
- Regiontour 2006 - p. Koutný podal informace o jednání v Brně s p. Šilhánkem-a.s. Veletrhy Brno, kteří nám zajistili dobré místo pro stánek a dodají i jeho vybavení. Máme mu dodat jména podnikatelů, kteří přispějí minimálně 2 tis. Kč na tuto akci, budou za to zveřejněni v katalogu. P. Šmerda informoval, že logo svazku nebylo uskladněno v Nemojanech, snad je ve skladu v Pohořelicích, což co nejdříve zjistí. Přihláška byla podána, zaplacena záloha. Ve dnech 12. a 13. ledna bude stánek zajišťovat horní část mikroregionu, na zahájení musí být víc organizátorů. Ve dnech 14. a 15. ledna bude vše zajišťovat spodní část mikroregionu. Mgr. Vlk informoval o nabídce Reg. por. agentury na dotaci z grantového schématu - 90 % nákladů na propagaci, brožury, kult. akce, prezentaci na veletrzích, zjistí bližší podrobnosti. P. Křížová informovala o nabídce p. Muselíka, dle p. Koutného p. Šilhánek zajistí levněji. Tuto akci bude připravovat pracovní skupina - p. Koutný, Švarcová, Šebela, Mgr. Vlk, Křížová, Vlach. Na příští zasedání p. Vlach připraví vyúčtování svazku, abychom mohli dořešit rozsah propagace pro tuto akci. Každý starosta bude zjišťovat sponzory. 

- internetové stránky mikroregionu - p. Švarcová zaslala p. Dragolovi zápis z minulého zasedání.

- stav financí svazku - p. Vlach sdělil, že k dnešnímu dni je na účtu Kč 729.794,83, z toho 528 tisíc tvoří dotace. Vlastních zdrojů musíme dodat 316 tisíc. Mgr. Vlk upozorňuje, že u firmy Pospíšil-Švejnoha se musí konzultovat účel projektu, aby odpovídal podmínkám dotace. P. Vlach zjistí, zda můžeme hradit investiční nebo neinvestiční projekty. 

- MISYS - většina obcí zaslala podklady, p. Mgr. Vlk zjistí aktuální stav a bude pak urgovat dané obce. 

- Mgr. Vlk zjistí, zda bude naším majetkem panel z výstavy mikroregionů ve Vyškově, dále informoval ohledně sběru elektroodpadu - Respono uzavře smlouvu s firmou, sváželo by se na Sběrný dvůr Respona.
- p. Šiblová - navrhuje podat žádost o dotaci na projekt využívání bioodpadů - kompostárna v Boskovicích a v Responu, kteří by sehnali kontejnery. Dotace 75 %, 10 % SFŽP, 15 % mikroregion, žádost do konce října. Chce se zapojit asi 8 obcí, takže to představuje na obec cca 15 - 20 tis. Kč. Schvaluje 11 hlasy podání žádosti o dotaci a pověřujeme p. Šiblovou, aby zjistila, co bude stát příprava tohoto projektu, případně použijeme obdrženou dotaci na projekty.
- p. Švarcová informovala, že dne 31. 10. si ministr Sobotka prohlédne čističku ve Studnicích, ve 12.30 hod. bude prohlídka MŠ v Ruprechtově a od 13. hod. se setká se starosty našeho mikroregionu.

- p. Koutný informoval, že dne 4. října se můžeme zúčastnit prohlídky školy Morávkova ve Vyškově. 
- Mgr. Vlk sdělil, že příští zasedání bude 20. října v Krásensku, pověřujeme p. Šiblovou svoláním správní rady. V listopadu bude v Račicích valná hromada.
Ad 7/ Návrhová komise seznámila s usnesením z dnešní správní rady a předseda svazku ukončil zasedání správní rady.

Dne 29. září 2005 zapsala Křížová D.
Ověření zápisu:                           S. Švarcová

          A. Dvořáková
USNESENÍ

ze zasedání  správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 27. 9. 2005 v obci Drnovice
Úkoly trvající:

· p. Pořízek – jednání s Lesy ČR ohledně údržby cyklotras, pořídit fotodokumentaci

· Mgr. Vlk – vyřešit s p. Koníčkem dodání leteckých snímků, starostové dodají doklady o úhradě těchto služeb

· leták o obcích - p. Švarcové dodají starostové zbývající podklady do začátku příštího týdne

· Mgr. Vlk - smlouva s f. Holásek 

· financování programu PHARE - DPH - nebylo předloženo vyúčtování f. Pospíšil-Švejnoha za III./IV. r. 2005 s výhledem do konce roku, včetně aktualizované tabulky obdržených dotací.

· logo svazku na Regiontur - bude urgovat p. Šmerda. 

Členové správní rady schvalují:

· program – 7 hlasy

· návrhovou komisi - p. Šiblová, Pořízek, Ing. Julínek - 7 hlasy

· ověřovatele zápisu - p. Švarcová, Dvořáková - 7 hlasy

· úhradu ve výši Kč 7.200,- Fakultě soc. studií Masar. univ. v Brně na poplacení nákladů při hledání problematických míst v obcích svazku. Pokud nebudou na účtu na konci roku prostředky, přeúčtuje účetní Kč 600,- na jednotlivé členy svazku - 10 hlasy.

· neúčast p. Šafářové v našem stánku na Regionturu za prezentaci v publikaci ASPIDA - pro účast 0 hlasů, 1 hlas proti, 9 se zdrželo. 

-     podání žádosti o dotaci na projekt využívání bioodpadů - 11 hlasy.

Členové správní rady ukládají:

· p. Vlachovi ve spolupráci s p. Šebelou a Mgr. Vlkem dodat f. Jena logo svazku a znaky členů svazku

· všem starostům zaslat případné změny v textu mapy f. Jena do 15. 10. 2005, projednat

v zastupitelstvech úhradu cca 8 tis. za kalendář a fotografie navržené sl. Šírkovou, zúčastnit se večerního posezení 6. 10. v Drnovicích, dodat jména sponzorů na Regiontur p. Koutnému

· p. Vlachovi sepsat smlouvu se sl. Šírkovou a uhradit ji fotografování v jednotlivých obcích

· Mgr. Vlkovi zjistit cenu za vyvolání a zarámování fotografií u f. Kadaňka ve Vyškově a dle ceny informovat sl. Šírkovou, zda u ní budeme fotografie objednávat. Dále zjistit bližší podrobnosti ohledně dotace z grantového schématu, aktuální stav dodaných podkladů Ing. Hučíkovi - případně obvolat dané obce. Rovněž zjistí, zda bude našim majetkem panel z výstavy mikroregionů.

· sl. Šírková připravit kalkulaci na výrobu 500 nebo 1000 ks pohledů

· p. Vlachovi předat p. Klvačovi brožury a letáky v počtu 12 ks, zjistit zda můžeme z dotace hradit investiční nebo neinvestiční projekty. Rovněž na příští zasedání zajistí vyúčtování svazku a předpoklad výdajů do konce roku. 

· starostům, kteří mají vydanou publikaci o obcích, předat ji do začátku příštího týdne  p. Klvačovi

· starostům ze spodní části mikroregionu zajistit návštěvu starostů ze Slovenska

· pracovní skupině p. Koutný, Švarcová, Šebela, Mgr. Vlk, Křížová, Vlach zajistit vše potřebné k účasti na Regiontouru 2006

· p. Šiblové zjistit, co bude stát příprava projektu na využívání bioodpadů u f. Pospíšil-Švejnoha, případně zda je možná její úhrada z obdržené dotace na projekty. Rovněž ji pověřujeme svoláním příští správní rady v Krásensku.

Dne 29. 9. 2005 zapsala Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                      Světlana Švarcová                      Antonie Dvořáková

Podpis předsedy svazku: Mgr. František Vlk

