Zápis ze zasedání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 31. 1. 2006 v obci Račice-Pístovice
Přítomni: p. Mgr. Vlk, Ing. Julínek, Dvořáková, Šiblová, Křížová, Dvořáček, Vlach, Koutný, Šmerda, od 9.30 p. Šebela, od 10.00 p. Pořízek. Z jednání se v 13.45 hod. omluvil p. Šmerda, Pořízek, v 14.30 hod. p. Šebela.
Omluveni: p. Švarcová

Hosté: p. Mgr. Medek, RDNr. Zouharová, Horáček st. a ml., Daněček, Ing. Šramatý, Mgr. Čtvrtníčková. J. Ševčík, P. Hladký
Program:

1. Zahájení, volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu

2. Kontrola plnění usnesení 
3. Vyhodnocení Regionturu 2006
4. Respono

5. CC Systems
6. Informace o dotacích

7. Projednání plánu práce na r. 2006

8. Různé 
9. Usnesení a závěr

Ad 1/ Přítomné přivítal starosta obce Račice-Pístovice p. Mgr Vlk, který přítomné seznámil s programem zasedání, který byl schválen 9 hlasy. Za ověřovatele zápisu byli navrženi a schváleni 9 hlasy p. Ing. Julínek a Koutný, do návrhové komise byli navrženi a schváleni 9 hlasy p. Vlach, Šmerda, Šebela. Zápisem byla pověřena p. Křížová.

V rámci zahájení předseda předal slovo Mgr. Medkovi a RNDr. Zouharové, kteří podali stručnou informaci k Akčnímu plánu tvorby vize mikroregionu. Úkol pro starosty zaslat do 10. 2. 2006 kontakty na 3 vhodné osoby ke spolupráci v obcích RNDr. Zouharové /podávání projektových fiší/.
Ad 2/ Usnesení z poslední rady 15. 12. 2005 ve Studnicích bylo ověřeno Ing. Julínkem a p. Dvořáčkem. Byla vznesena připomínka p. Dvořáčka, že v zápise je uvedeno schválení dotace 3,5 tis. svazku do konce roku 2005. Vysvětlil p. Vlach. 

Mgr. Vlk provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání správní rady:
- byl pozván zástupce Respona a zaměření plynu v obcích pro MISYS bylo předáno p. Ing. Hučíkovi. 

Trvají tyto úkoly:

· p. Mgr. Vlk - dotace na kamerový systém

· p. Vlach - zpracování smluv o předání sakrálních staveb, programu MISYS vč. monitorů a zaslání vyúčtování svazku za r. 2005 všem emailem

· ostatní úkoly budou projednány v jednotlivých bodech programu.

Ad 3/ P. Koutný informoval o přípravě na Regiontur - ve spolupráci s ostatními starosty zajistili potřebné vybavení stánku, propagační materiály v hodnotě Kč 5.000,-. Provedl dnes i zhodnocení této akce, naše účast měla dobrý ohlas, stánek měl hodně hostů včetně ministrů a premiéra. Na stánku s námi vystavovalo i město Strážské a Nieporet. Poděkoval kolegům za pomoc při organizaci a zajištění prvních dvou dnů veletrhu. Podobné zhodnocení a poděkování vyslovil i Mgr. Vlk za víkendové dny. P. Vlach konstatoval, že celkové náklady na tuto akci budou cca 80 tis. Kč, navýšení způsobila větší rozloha a vybavení stánku /vitriny/, nové logo DV, znaky. Rovněž ceny přes a.s. Veletrhy byly vyšší než od soukromé firmy, příště se pokusíme snížit cenu jednáním p. Šilhánka a Pěčka. Logo Dv je v TIC Vyškov - uskladnění v našem skladu zajistí Mgr. Vlk a po domluvě zjistí i možnost výroby samolepek znaků obcí, protože letos zůstaly na stěnách stánku. 

P. Vlach předložil starostům vyúčtování výroby propagačních materiálů, každá obec obdrží fakturu, z které se odečte mimořádný příspěvek 3,5 tis. Kč. Obce, které o 3,5 tis. Kč ponížily letošní příspěvek svazku, budou mít fakturu v plné výši. 

Ad 4/ Ředitel spol. Respono informoval mimo jiné, že od f. EKO-KOM získali 5 mil. Kč na nákup separačních kontejnerů, apeluje na podporování třídění odpadů. Zašlou dotazník pro EKO-KOM, dotazník pro MěÚ - jen na 1 listu, v kom. odpadu nejsou zahrnutí podnikatele. Výkup elektroodpadu prozatím nefunguje, zřejmě budou smluvně zajištěny jen města se sběrnými dvory. P. Křížová informovala, že dle prac. Kr. úřadu nemůžeme při poplatku na osobu podmiňovat vydání známky úhradou poplatku, pro Respono je to však statistický údaj. P. Horáček ml. se zajímal o projekt na likvidaci bioodpadu, od podnikatelů můžeme chtít úhradu za separovaný odpad v našich kontejnerech, dle návrhu p. Koutného zašlou tuto informaci všem obcím. Na 250 obyvatel má být jedno separační hnízdo. Starostové poděkovali p. Daněčkovi za rychlé vyřizování všech požadavků obcí.
Ad 5/ Ing. Šramatý a Mgr. Čtvrtníčková krátce představili jejich společnost, která se zabývá vzděláváním dospělých, mnohé absolventy kursů můžeme zaměstnat na obcích, příprava projektů pro řešení oblasti nezaměstnanosti /dotace EÚ/. Do 31. 5. 2008 trvá projekt, dotace po oba dva roky, v případě zájmu poslat email /z.ctvrtnickova@ccsystem.cz/. Dne 6. 2 v 9. hod. na ÚP proběhne inf. schůzka k vzděl. kursu pro f. Velux - ženy do 50 let, nejdéle 1 rok nezaměstnané. 

Ad 6/ P. Ševčík a Hladký informovali, že Poradenská agentura nám pomůže získat dotace pro obce, svazek - výstava Regiontur, výroba propagačních materiálů. Emailem zašlou formulář na  vypracování projektových fiší na projekty v letech 2007 - 2013. P. Koutný dotaz na dotace na mezinárodní spolupráci, zjistí. Doporučují zaměřit se na zimní turistiku - značky na běžecké tratě. Mgr. Vlk urguje dotazníky agentury dle předešlých jednání, nyní zašlou jen podklad pro projektové fiše. 
Ad 7/ Ze strany starostů nejsou prozatím podněty do plánu práce na r. 2006 a proto pracovní skupina ve složení p. Mgr. Vlk, Vlach, Dvořáček, Švarcová připraví tento dokument. 

Ad 8/ - poradce mikroregionu r. 2006 - nebude f. Pospíšil-Švejnoha, podáme však dotaci na Poradce z PRV - schváleno 8 hlasy, 1 se zdržel.
- kamerový systém - p. Koutný zjišťoval u f. Spektrum Vyškov, musí mít bližší informace z obcí kvůli cenové nabídce. Mgr. Vlk zašle dotazník a do příštího zasedání starostové promyslí, zda budou na obcích realizovat. 

- dotace na r. 2006 z PRV ještě požádáme na sakrální stavby, schváleno 9 hlasy, podání žádosti zajistí Mgr. Vlk.

- notebook - máme nový návrh p. Koutného a Dvořáčka, předáme p. Švarcové, kterou pověřujeme výběrem nejlepší nabídky a objednáním notebooku. 
- závěrečné zprávy o dotacích za rok 2005 - vyhodnocení akcí zasláno, zpracoval Mgr. Vlk, Vlach ve spolupráci s firmou Pospíšil-Švejnoha

- p. Koutný informace o stavu vybavení JSDHO a přípravy jejich členů, prozatím není politická vůle řešit tyto problémy. P. Křížová dotaz na příspěvek 1,- Kč na obyv. pro SDH Vyškov, vysvětlil p. Koutný, prozatím poslaly 4 obce mikroregionu. P. Dvořáková navrhuje přesunout některé dotace státu na hasiče. 

- p. Mgr. Vlk - každá obec má přispět 20 Kč na obyvatele na účet MAS, prozatím projekt osvojování financujeme z půjčky obce Rostěnice. Diskuse - p. Dvořáček - pokud bude příspěvek, má být každá obec členem MAS. P. Křížová navrhuje zaslat obcím stručnou informaci o tomto problému pro projednání v zastupitelstvech, pověřujeme Mgr. Vlka. 
- p. Vlach - připomíná zasílat informace pro naše webové stránky, vznesl dotaz na řešení problému volného pobíhání psů - Městské Policii Vyškov bychom museli přispívat na všechny jejich náklady. Dále navrhl zakoupení skříní na uskladnění propagačních materiálů svazku, p. Koutný má již vybavenou místnost a proto schvalujeme 8 hlasy, že materiály svazku budou uskladněny ve Studnicích na OÚ. 

- p. Šiblová - proškolení pracovníků OÚ - BOZP p. Lukášem  - dohodnuto, že domluví na polovinu dubna v Drnovicích

- p. Koutný informoval, že ve dnech 22. - 24. května proběhne setkání starostů ve Sloupu. Rovněž informoval, že byla podepsána dohoda o spolupráci s Městem Strážské, což bereme na vědomí. 

- příští zasedání bude 23. února v 9. hod. v Ruprechtově, pověřujeme p. Švarcovou svoláním zasedání správní rady.

Ad 6/ Návrhová komise přednesla návrh usnesení z dnešní správní rady a předseda svazku ukončil zasedání správní rady.

Dne 2. února 2006 zapsala Křížová D.
Ověřovatelé zápisu:                           Ing. Julínek

       V. Koutný
USNESENÍ

ze zasedání  správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 31. 1. 2006 v obci Račice-Pístovice
Úkoly trvající:

· Mgr. Vlk - dotace na kamerový systém

· p. Vlach - smlouvy o předání majetku a zaslání vyúčtování svazku emailem obcím

Členové správní rady schvalují:

· program – 9 hlasy

· návrhovou komisi - p. Vlacha, Šmerdu, Šebelu - 9 hlasy

· ověřovatele zápisu - p. Ing. Julínka, Koutného - 9 hlasy

· podání žádostí o dotaci z PRV r. 2006 na Poradce - 8 hlasy, 1 se zdržel

· podání žádosti o dotaci z PRV r. 2006 na sakrální stavby - 9 hlasy

· uskladnění propagačních materiálů svazku na OÚ ve Studnicích - 8 hlasy.

Členové správní rady ukládají:

· p. Křížové sepsat zápis z dnešního zasedání.

· starostům nejpozději do 10. 2. zaslat RNDr. Zouharové tipy na vhodné osoby k projektu MA 21.

· Mgr. Vlkovi dovézt logo svazku z Vyškova, zajistit výrobu samolepek znaků, zaslat obcím dotazník k zjištění zájmu ohledně kamerového systému a informaci ohledně příspěvku 20,- Kč na obyvatele na účet MAS, zajistit podání žádostí z PRV na r. 2006.

· p. Vlachovi zaslat obcím faktury za výrobu propagačních materiálů.

· p. Mgr. Vlkovi, Vlachovi, Dvořáčkovi, Švarcové projednat náplň plánu práce na r. 2006.

· p. Švarcové vybrat nejlepší nabídku a objednat nákup notebooku. Svolat příští zasedání 23. února v Ruprechtově. 

· p. Šiblové domluvit proškolení pracovníků u p. Lukáše v polovině dubna v Drnovicích. 

Členové správní rady berou na vědomí:

podepsání smlouvy o spolupráci mezi naším svazkem a městem Strážské. 

Dne 2. 2. 2006 zapsala Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                      Ing. Julínek                     V. Koutný

Podpis předsedy svazku: Mgr. František Vlk

