Zápis ze zasedání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 22. 2. 2007 v obci Olšany

Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Dvořáček, Švarcová, Křížová, Ing. Julínek, Šíblová, Koutný,  JUDr. Hermanová,  Chromý
Pozdní příchody: p. Pořízek v 9.20 hod.
Omluveni:   p. Ambros
Hosté: p. Zouhar
Program:

1. Zahájení, volba řídícího schůze, program - p. Vlach

2. Volba  ověřovatelů zápisu, zapisovatelky - p. Vlach

3. Kontrola plnění usnesení  - Mgr. Vlk

4. Činnost MAS - Mgr. Vlk

5. Cyklotrasy - p. Pořízek

6. Dotace na r. 2007 - p.Vlach

7. Různé 

a) finanční vyhodnocení Regiontouru - p. Vlach

b) jednání s firmou Omnipol - p. Koutný

c) NSZM - akce ve Velkém Meziříčí - pí. Šíblová

d) jednání s hnutím DUHA - p. Mgr. Vlk

e) jednání s p. Usnulem v Krásensku - pí. Šíblová

f) kompostárny - p. Vlk

8. Diskuse

9. Závěr

Ad 1) P. Vlach zahájil zasedání a přivítal přítomné. Dále navrhuje pověřit řízením zasedání  Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:
Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk přednesl  návrh programu, který byl schválen.       

Usnesení č. 2:
Správní rada schvaluje program dnešního zasedání. 

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu pí. Šíblovou a Švarcovou, zapisovatelku pí. Křížovou. Ověřovatelé zápisu a zapisovatelka byli schváleni.
Usnesení č. 3:

Valná hromada schvaluje ověřovatele zápisu pí. Šíblovou a Švarcovou a zapisovatelku pí. Křížovou.
Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3) Zápis z  poslední valné hromady byl ověřen pí. JUDr. Hermanovou a p. Ambrosem a nebyly k němu žádné připomínky.
Kontrola  usnesení z minulého zasedání v Pístovicích:

· zahájit jednání s MAS Moravský kras - viz bod programu č. 4

· zahájit jednání s firmou Omnipol o zapojení mikroregionu do projektu štěpkování - p. Koutný – viz bod 7)
· provést finanční vyhodnocení Regiontouru - p. Vlach - viz bod 7)
· zaslat děkovný dopis do Pivovaru Vyškov - p. Vlach navrhuje řešit osobní návštěvou s doručením propagačních materiálů, týká se i ZD Hostěnice - souhlasíme.
· zahájit jednání s hnutím DUHA - p. Mgr. Vlk - viz bod 7)
· uskutečnit jednání  s p. Usnulem v Krásensku - viz bod 7)
· svolat další zasedání do Olšan - pí. Švarcová - splněno
· CD ze Slovenska - p. Dvořáček - prozatím nesplněno.

ad 4) Činnost MAS - Mgr. Vlk seznamuje s uskutečněnou schůzkou se zástupci MAS Moravský Kras v Sloupě. Zúčastnila se kromě něho i JUDr.Hermanová, p.Vlach, pí. Šíblová. Za Mor. Kras se zúčastnil Ing. Jančo, informoval o jejich činnosti. Pí. Šíblová dodává, že měla z jednání dobrý pocit, navrhuje spolupracovat s touto MAS. Rovněž rozdala jejich první číslo novin. Mgr. Vlk informuje, že Studnice a Nové Sady požádaly o vstup do MAS Moravský kras.
ad 5) Cyklotrasy - p. Pořízek - prozatím úkol nesplnil, nemohl objet trasy na běžkách. Diskuse ohledně dotace na zbudování přístřešků pro cyklisty. Pí. Šíblová informuje o dotaci pro postižené regiony, letos nestihneme, nejsme projekčně připraveni. P. Koutný upozorňuje na dlouhé termíny povolení dle nového stavebního zákona. Mgr. Vlk navrhuje požádat firmu RPA, aby zpracovali projekt na cyklostezky, abychom mohli žádat o dotace. P. Koutný navrhuje provádění údržbu značení cyklostezek. Klub českých turistů nemá zaměstnance, kteří by mohli opravu zajistit, jen dodají materiál. P. Mgr. Vlk projedná s RPA i možnost dotace na pořízení projektu, případně na realizaci oprav. Do příští správní rady p. Pořízek a Vlach připraví dosavadní smlouvy ohledně cyklostezek.  
ad 6) Dotace na r. 2007 - p. Vlach - podána žádost na dotaci z PRV na mzdu pracovnice v TIC 12O tis., z toho 60 tis. dotace a na Integrovaný projekt venkovských mikroregionů v objemu 400 tis. Kč, z toho dotace 280 tis. - mohli bychom z ní financovat i projekt na cyklostezky. P. Koutný dotaz na náplň práce pracovnice v TIC, podrobnou informaci podal p. Vlach.
ad 7) Různé 

a)   provést finanční vyhodnocení Regiontouru - p. Vlach - z dotace jsme uhradili 140 tis. Kč,       navýšení prostředků zapříčinilo zvýšení výměry stánku a jeho vybavení. 
Propagační materiály svazku - kritika pí. Šíblové a p. Koutného, p. Vlach znovu konstatuje, že materiály byly připravovány ve spěchu, byly dodány až v den zahájení veletrhu. Tiskárna nerespektovala korektury obcí. P. Dvořáček kritizuje, že prozatím ještě některé obce nedodaly materiály o obcích na CD, abychom měli podklady pro tisk dalších propagačních materiálů, vytvoření internetových stránek. Pí. Šíblová má dohodnuto s p. Grenarem, že stáhne z jejich stránek, musí je pak předat i svazku do archivu. P. Vlach projedná reklamaci propagačních materiálů s tiskárnou, případně vytištění nových map /Studnice, Odrůvky/ do brožur. P. Koutný vrátil všechny propagační materiály z projektu Toulky. P. Pořízek konstatuje, že zastupitele kritizují využití příspěvku na projekt Toulky - dotaz na možnost výroby propagačních materiálů s logem Ježkovic. Pí. Švarcová konstatuje, že dotaci z EU jsme měli poprvé, byly problémy s podpisem smlouvy, financováním a zajištěním využití dotace. P. Vlach rozdal leták s kulturními akcemi obcí. P. Křížová konstatuje, že se mohl sjednotit vzhled obsahu letáku u jednotlivých obcí. 
P. Dvořáček přivítal p. Zouhara, zástupce Farmy - projednali jsme jejich případnou účast na Regionturu v r. 2008 s naším svazkem. Vzájemně jsme si předali propagační materiály. 
b)  zahájit jednání s firmou Omnipol o zapojení mikroregionu do projektu štěpkování - p. Koutný - nebyly dodány materiály k  projektu. P. Švejnoha sdělil p. Koutnému, že podklady má p. Mgr. Vlk. Mgr. Vlk konstatuje, že svazek materiály neobdržel, zřejmě musíme požádat na ministerstvu o kopii projektu. 
c)  NSZM - akce ve Velkém Meziříčí - pí. Šíblová informovala o semináři - NSZM, rozpočtové určení daní - nelze ovlivnit peticemi. NSZM je napojena na projekt Partnerství JMK.
d)    jednání s hnutím DUHA - p. Mgr. Vlk - předány podklady o svazku.
e)   jednání s p. Usnulem v Krásensku - pí. Šíblová předala informace, realizace je hodně finančně náročná. Spíš navrhuje zapojení Města Vyškov nebo na tuto činnost získat dotaci.
f)   kompostárny - p. Mgr. Vlk zaslal připomínku firmě ohledně ceny. Sdělili, že potřebují ještě jiné podklady a jsou ochotni jednat o variantě financování /% ze získané dotace/. Mgr. Vlk jednal i s NSZM ohledně financování. Projektant musí projekt dotáhnout do konce, tj. včetně stavebního povolení. 
ad 8) Diskuse - p. Vlach informuje o projednávání projektu „Protipovodňové opatření“.
- p. Koutný navrhuje p. Dvořákovou a p. Šmerdu na čestné členku svazku (důchodový věk), souhlasíme. Dále se dotazuje se na nové data do MISYSU. Projedná p. Vlach, zda by šlo řešit hromadnou objednávkou na KÚ a instalací na obcích. 

- p. Křížová registrace zpravodajů - registrace na Min. kultury musí být i při nepravidelném vydávání.

- p. Šíblová dotaz ohledně spolupráce s firmou Pospíšil-Švejnoha při zpracování dotací  - může se obrátit sama za obec. Má návrh od firmy RPA na zpracování dotace v objemu 500 tis., požadují za zpracování 14 tis. Kč.
- návštěva slovenských kolegů - p. Křížová do příští správní rady zašle emailem dotaz.
- p. Vlach přednesl žádost Drnky o příspěvek na zhotovení fotografií pro výstavy. P. Vlach projedná s p. Klvačem uspořádání výstavy z našich prostředků, která měla být loni. Měli by případně předat podklady od výstav. P. Křížová navrhuje částku Kč 5.000, p. Dvořáček souhlasí za podmínky předání výstupu na CD pro svazek. Návrh byl schválen.

Usnesení č. 4
Správní rada schvaluje příspěvek Drnce ve výši Kč 5.000 na pořádání výstav za podmínky předání výstupů na CD pro svazek.
Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

- příští zasedání správní rady bude v Lulči dne 22. 3. 2007.

Usnesení č. 5
Správní rada pověřuje pana Vlacha svoláním příštího zasedání správní rady v Lulči.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

ad 9) Závěr - Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 22.  2. 2007 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                       Hana Šíblová


Světlana Švarcová

Předseda svazku: 
