Schůzka pracovní skupiny MA21 dne 9.2.2010 v Drnovicích
Přítomni: Vlk, Šíblová, Zouharová, Jičínská, Klvač, Hazuchová

Omluveni: Vejmolová, Horáková, Tioková

Program:

1. Obhajoba kategorie B v Drnovicích a v Praze

O průběhu veřejné obhajoby v Drnovicích informoval ústně i písemně F.Vlk Konstatoval, že obhajoba splnila svůj účel a přítomní hodnotitelé byli s průběhem i vystoupení zástupců neziskovek a škol spokojeni.


Na veřejnou obhajobu v Drnovicích navázala obhajoba kategorie B v Praze na Min.životního prostředí. Mikroregion zastupovali v Praze předseda Vlach a místopředseda Vlk. Také v Praze byly výsledky mikroregionu v oblasti MA21 přijaty kladně.

2. Akční plán zlepšování na rok 2010


Akční plán obsahuje všechny akce, které máme realizovat v letošním roce v souvislosti s plněním MA21 a v souvislosti s projektem „ Drahanská vrchovina – mikroregion mez bariér“. Sestavila ho pí. Vejmolová . Akční plán zlepšování na rok 2010 byl schválen správní radou na lednovém zasedání svazku v Olšanech.


Jednotlivé akce jsou zařazeny do plánu práce správní rady na rok 2010 a budou řešeny průběžně ve spolupráci s obcemi, neziskovkami a veřejností . Jsou to např.Dny Země, tisk Drahanských listů atd.


Některé akce – např.kulaté stoly, Fórum apod.  budou řešeny společně se starosty jednotlivých  obcí tak, aby byly jak pro mikroregion,  tak i pro obec přínosem. 

3. Koncepce zlepšení informačních toků

Jedná se o úkol vyplývající z projektu „Mikroregion Drahanská vrchovina - mikroregion bez bariér“

Cílem koncepce je  zlepšit spolupráci mezi státní správou, neziskovkami, podnikateli, občany a školami

           Úkolem koncepce je  stanovit způsob předávání informací pomocí webu obcí a mikroregionu. 

            Návrh koncepce sestavila pí. Vejmolová na základě zjištění auktálního stavu webových stránek obcí, mikroregionu i NNO. Mgr. Vlk představil koncepci členům pracovní skupiny, kteří neměli připomínky. Koncepce bude projednána starosty obcí mikroregionu na únorovém zasedání správní rady v Ruprechtově. Po schválení bude koncepce vyvěšena na webových stránkách mikroregionu.

V návaznosti na  koncepci bude v rámci projektu DV-mikroregion bez bariér vytištěn plakát určený pro NNO, školy , který představí možnosti spolupráce. Plakát vyjde v nákladu 2000 kusů.

4.Kulaté stoly

Na správní radě bylo dohodnuto nekonat kulaté stoly v 1.pololetí roku 2010 na stejné téma, ale na téma, které je v jednotlivých obcích aktuální ( např. tvorba územních plánů, budování v obci, atd.) Kulaté stoly připraví starostové ve spolupráci s pí. Vejmolovou a koordinátorem Mgr. Vlkem, z kulatých stolů budou pořízeny zápisy a fotodokumentace, které budou uveřejněny na webu mikroregionu.

5.Dny Země

Zástupci jednotlivých organizací přednesli termíny a náměty ke dnům Země.
· akce Lipky - Rychty se soustředí na sobotu  24.dubna

· Barvínek svoje akce ke dnům země nekoná- připojí se k akcích Lipky

· Drnka zahájí Dny Země 10.dubna tradiční poutí k Bažině a vernisáží výstav  fotografiií v Drnovicích

· 24.dubna se uskuteční vycházka do vojenského prostoru
· akce obcí

· akce škol - školy budou osloveny a jejich akce použity

6.Různé 
·          Dohoda o partnerství mezi mikroregionem DV  a Lipkou – SEV Rychtou. Dohoda se týká plnění podmínek udržitelného rozvoje v obcích Zdravého mikroregionu „Drahanská vrchovina“. Lipka i mikroregion DV se budou vzájemně propagovat na svých webech, budou vzájemně podporovat účast občanů na pořádaných akcích a budou podporovat program MA21. Dohoda byla uzavřena v lednu 2010.

·         IMD v praxi – garanti jednotlivých pracovních skupin seznámili členy pracovní skupiny MA21 s dosavadním průběhem zpracování jednotlivých námětů k interpretaci. Mgr. Vlk garantům připomněl, že je nutné ze schůzek pracovních skupen vyhotovovat zápisy a prezenční listiny. 

·        Termín další schůzky – pozvánku na další schůzku rozešle všem členům pracovní skupiny pí. Vejmolová e-mailem.

Zapsal: Mgr. Vlk
