                 Zápis z jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 25. 5. 2010 v Ježkovicích
Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, Koutný, Pořízek, Ambros, Chromý, pí Švarcová, Křížová, JUDr. Hermanová, Vejmolová

Omluveni: p. Dvořáček
Pozdní příchod: pí  Šíblová - 11.15 hod. 

1) Zahájení 

Starosta obce Ježkovice přivítal přítomné a předal slovo předsedovi svazku, který navrhl pověřit řízením správní rady p. Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  členů  10     Pro:  hlasů
10

Proti:  0 

Zdržel: 0

Pan Mgr. Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně. Navrhuje jej doplnit o bod 11. Různé a o body Příprava na Fórum v červnu zařazené do bodu 10. Zdravý mikroregion. 

1.
Zahájení 
2.
Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

3.
Kontrola plnění usnesení

4.
Dotace  v roce 2010
5.   Revitalizace povrchových vod

6.
Kanalizace v obcích mikroregionu

7.
Příprava na valnou hromadu

8.
Exkurse starostů se zástupci neziskovek a podnikateli

9.
Sportovní hry

10.
Zdravý mikroregion (projekt z MŽP, pracovní skupina, Drahanské listy)

11. Různé

12. Závěr

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje navržený rozšířený program dnešního zasedání.

Přítomno:  členů   10    Pro:   hlasů
10

Proti:  0 

Zdržel: 0

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Pan Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Vladimíra Koutného a Ing. Květoslava Julínka a zapisovatelku pí Danu Křížovou.
Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Vladimíra Koutného a Ing. Květoslava Julínka a zapisovatelku pí Danu Křížovou.
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

3) Kontrola plnění usnesení
· vyplněnou tabulku na Nadaci Tři brány zaslali všichni 
·  příspěvky na rok 2010 – nezaslaly obce Račice-Pístovice, Luleč, částečně Studnice, Ježkovice, Habrovany - úkol trvá

· účetní doložku o rozpočtu svazku nevrátila jen obec Ježkovice
· svolání správní rady - p. J. Pořízka splnil.
Zápis ze správní rady v Krásensku byl ověřen p. Hanou Šíblovou a Františkem Ambrozem a nebyly k němu žádné  připomínky. Správní rada bere na vědomí zprávu o kontrole plnění usnesení.

4) Dotace v roce 2010
a) běží dotace z Revolvingového fondu MŽP (končí 31.8.2010). Z tabulky vyplývá, že je od obcí zájem o mapy, reflexní pásky pro cyklisty, pohlednice, propisky, vlaječky.
P. Koutný vznesl dotaz ohledně financování, bude poměrné dle počtu odebraných kusů. 

Mgr. Vlk vyzývá obce, aby poslali podklady pro pohlednici do TIC co nejdřív. 

b) připravuje se podání žádosti o dotaci z Revolvingového fondu v rámci 4.výzvy MŽP – podrobnosti v bodě Zdravý mikroregion.
c) P. Vlach sděluje, že jsme obdrželi dotaci z PRV Jihomoravského kraje na „Sakrální stavby mikr. DV“ ve výši 261.000,- Kč. K tomu vlastní zdroje ve výši 154.870 Kč, což dofinancují obce Račice-Pístovice, Studnice, Habrovany, Luleč. Obce si zajistí výběrové řízení na svou sakrální stavbu.

Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje přijetí dotace z PRV Jihomoravského kraje na „Sakrální stavby mikroregionu DV“ ve výši 261.000,- Kč a pověřuje předsedu svazku podpisem smlouvy.

Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

d) Pí Švarcová a Šíblová sdělují, že obdrželi dotaci na kompostárnu ze SFŽP, nyní provedou registraci, následně bude uzavřena smlouva. 
Usnesení č. 5:

Správní rada schvaluje přijetí dotace na základě Rozhodnutí o poskytnutí podpory na spolufinancování projektu v rámci OPŽP z prostředků SFŽP na akci „Systém sběru a svozu bioodpadu svazku obcí Drahanská vrchovina a kompostárna Krásensko“ v celkové výši 4.O84.381 Kč a pověřuje pí Šíblovou provedením výběrového řízení na výše uvedenou akci.

Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

5) Revitalizace povrchových vod
Poprvé se o revitalizaci píše v materiálu z roku 2003 – p. Medek, Zouharová, kdy se píše o revitalizaci mokřadů v mikroregionu v souvislosti s Místní agendou 21.
Tento úkol se dostal i do prvního komunitního plánu z roku 2007 v Podomí a také do 10 úkolů na rok 2010 z Fóra v Drnovicích v listopadu 2009.

V oblasti životní prostředí vyvstal úkol revitalizovat povrchové vody (rybníky, vodní toky).
Starostové sdělili své zkušenosti ohledně rekonstrukce rybníků, nové žádosti o dotace nebyly některým obcím kladně vyřízeny. Vodní toky spravuje většinou Povodí Moravy, LČR. 
Správní rada bere informace o revitalizaci povrchových vod na vědomí.

6) Kanalizace v obcích mikroregionu
Podobně je tomu i u kanalizace, kdy se na loňském Fóru dostala splašková kanalizace, dešťová voda a budování ČOV do 10 problémů mikroregionu na rok 2010. 

Je nutno upřesnit, jak to s kanalizací v obcích mikroregionu vypadá a co se v této oblasti v roce 2010 nebo v dalších letech plánují. P. Koutný doporučuje starostům nebudovat v obcích kanalizaci, občané se nechtějí připojovat, nebudou vlastní zdroje na dofinancování.  
Správní rada bere na vědomí zprávu o stavu kanalizace v obcích mikroregionu na vědomí

7) Příprava na valnou hromadu 
P. Vlach informuje, že valná hromada má proběhnout v červnu v Habrovanech. 
Usnesení č. 6:

Správní rada ukládá p. Dvořáčkovi svolat valnou hromadu na 29.6. do Habrovan a zaslat pozvánku i členům dozorčí rady. Správní rada ukládá p.Vlachovi připravit a zaslat členům správní rady materiály, které bude projednávat valná hromada.

Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

8) Exkurze starostů 
P. Pořízek a pí Šíblová informovali starosty, že exkurse bude 10. 6. do Výpustku, sraz ráno po 8. hod. ve Křtinách. P. Pořízek pošle propozice. 
9) Sportovní hry
P. Pořízek a Chromý konstatovali, že loni akce neproběhla. Starostové se domluvili, že letos akce bude na začátku září, pokud bude zájem obcí a bude vyhovující počasí. 
10) Zdravý mikroregion

a) Projekt z revolvingového fondu MŽP
· na minulé správní radě bylo schváleno podání projektu z Revolvingového fondu a složení pracovní skupiny, kterou doplnila pí Švarcová
· pracovní skupina se sešla a projednala obsah návrhu projektu na dotaci 
· p.Vlach a pí Vejmolová se zúčastnili v Olomouci semináře k projektu za účasti zástupců MŽP
· p. Mgr. Vlk se zúčastnil semináře v Praze, který ke 4.výzvě uspořádala NSZM
· termín podání žádosti je 30. června, je nutno připravit řadu příloh, máme šanci dotaci získat. Je o ni zájem – Litoměřice, Praha-Libuš, Chrudim, Prachatice atd.

· obsah projektu musí odpovídat požadavkům MŽP
· obsah projektu musí schválit zastupitelstva obcí – musí se dokládat výpis z usnesení zastupitelstev, text zašle emailem Mgr. Vlk 
· máme nabídku z Nadace Partnerství, že nám písemnou žádost připraví za 10 000,- a v případě získání dotace požadují  2 % z obdržené částky. Tyto peníze by nešly z našich prostředků, ale z peněz dotace.
· Mgr. Vlk seznamuje starosty s obsahem projektu. Proběhla diskuse k jednotlivým položkám – likvidace odpadu, úspora energie, akce pro školy. 
Usnesení č. 7:

Správní rada ukládá p. Vlachovi a Mgr. Vlkovi projednat s Nadací Partnerství přípravu projektu pro dotaci z MŽP a sepsáním smlouvy za uvedených podmínek. Správní rada ukládá starostům projednat v zastupitelstvech obcí obsah projektu. 
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

b) Drahanské listy
Poslední číslo v rámci projektu DV – mikroregion bez bariér vyjde začátkem června 2010. Příspěvky dodali obce: Olšany, Ruprechtov, Krásensko, Studnice, další příspěvky Barvínek, Drnka, pí. Nováková, pí. Vejmolová. Grafické zpracování a kompletní zajištění tisku provede p. Gottwald, zpravodaj vyjde v nákladu 3500 kusů. 

c)  Činnost pracovní skupiny MA21 – starostové dostali zápis. 
d) Fórum
Letošní Fórum proběhne v úterý 22. června 2010 v 17.00 hodin v KD v Drnovicích. Na Fóru bude opět občany stanoveno TOP 10 problémů mikroregionu v oblastech:

1) Veřejná správa, informovanost, strategický rozvoj - garant p. Vlach, Ing. Julínek
2) Životní prostředí - garant pí Šíblová
3) Zdravý životní styl, bydlení, zdrv. prevence, zdrav. služby - garant JUDr. Hermanová
4) Volný čas, společenský život, sport, kultura - garant pí Švarcová
5) Vzdělávání a osvěta - garant zástupci škol
6) Podnikání, ekonomika, doprava - garant p. Pořízek
7) Cestovní ruch - garant p. Ambroz 
Na Fóru bude opět tombola, každá obec dodá 1 drobnou cenu do TIC do 20.6.2010.

Pí Vejmolová připravila plakát k Fóru a žádá starosty obcí, aby ho vyvěsili na úředních deskách a na svých webových stránkách. Každá obec by měla zajistit účast alespoň 3 zástupců obce.

Usnesení č. 8:

Správní rada ukládá starostům obcí zajistit cenu do tomboly, účast 3 zástupců obce a vyvěsit pozvánku na Fórum na obecních vývěskách a webových stránkách obce.

Přítomno:   11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

e) Systém finanční podpory MA21
Je jedním z kritérií, které musíme splnit. Obce ze svého rozpočtu finančně podporují NNO, kroužky, sportovní kluby, jednotky SDH.

Usnesení č. 9:

Správní rada schvaluje přehled oblastí zahrnutých do systému finanční podpory MA21 z rozpočtů jednotlivých obcí mikroregionu – vybavení JSDHO, podpora neziskových organizací, podpora činnosti sportovních klubů, kroužků, pořádání veřejných kampaní Dny     Země, Dny zdraví.
Přítomno:   11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

11) Různé

- p. Koutný zaslal obcím nabídku na levnější telefonování, je rovněž nabídka města Vyškova. Město Vyškov prozatím nezaslalo nabídku, informovala pí Křížová. Mgr. Vlk sděluje, že O2 má drahé služby, telefonují přes internet prostřednictvím AC Vyškov.  

- Slovensko - p. Koutný sděluje, že platí termín 26. – 28. srpna, prozatím nezná další informace. P. Pořízek zamluví dopravce. 
- další správní rada se koná 29.6. v Habrovanech

Usnesení č. 10:

Správní rada pověřuje p. Radka Dvořáčka svoláním správní rady do Habrovan 29. června 2010.

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

12) Závěr

Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne  25. 5. 2010 
Dana Křížová
Ověřovatelé zápisu:           Vladimír Koutný


Ing. Květoslav Julínek
Předseda svazku: Josef Vlach

