|Schůzka pracovní skupiny pro MA21, konaná dne 10.11.2009 v Drnovicích

Přítomni: pí.Šíblová, pí.Tioková , p.Vlk

Omluveni: pí.Jičínská, pí.Hazuchová, p.Klvač, pí.Vejmolová
Nepřítomni: D.Zouharová, M.Zouharová 
Program:
1. Plnění kritérií MA21

2. Veřejná obhajoba kritérií

3. Plnění klíčových aktivit projektu Mikroregion Drahanská vrchovina - region bez bariér

4. Dny zdraví

Ad 1. Plnění kritérií MA21


V letošním roce plnil mikroregion    kriteria MA21 kategorie D, C a B. K dnešnímu dni byla splněna kriteria:

1. kategorie D
a) Byly uspořádané kulaté stoly - 1. října 2009 v  Ruprechtově a dne 2. října 2009 v Drnovicích,.

b)byly  uveřejněny tyto  zprávy médiích – v dubnu článek „Malé obce potřebují kritéria pro svůj rozvoj“ v časopise Moderní obec, článek „Spolupráce místní správy s odborníky „   v Drahanských listech, , v září  v  Račicko-Pístovickém okénku článek  o plnění kritérií MA21 v mikroregionu, v říjnu v Drahanských listech článek „Činnost Zdravého mikroregionu“. Dále byl v tomto měsíci  uveřejněn  ve Vyškovském deníku článek  o Dnech zdraví „Žáci si vyzkoušeli zdravý životní styl“ a  v novinách  Listy  jižní Moravy  přehled akcí mikroregionu ke Dnům zdraví na Drahanské vrchovině.
c) aktivní zapojování veřejnosti – v  Drnovicích  proběhl Workshop Interpretace místního dědictví, během roku se konaly schůze pracovní skupiny MA21 .
2. Kategorie C

a) uspořádat  min. 1 kampaň za rok –byly uspořádány 2 kampaně:  v dubnu  proběhly akce v rámci  Dne Země včetně zapojení škol a v období od 5. do 18. října proběhly   „Dny zdraví na Drahanské vrchovině“. 
b) uspořádat 1 osvětovou  akci  za rok- v červnu 2009 proběhla vzdělávací exkurze pro zástupce obcí, neziskových organizací a podnikatelů - „Venkovský cestovní ruch v Modrých horách“.
c) projednat zprávu o MA21 - správní rada byla o akcích MA21 informována průběžně.
d)uspořádat veřejné Fórum MA21- veřejné projednání problémů proběhlo  29.10.2009 v Drnovicích
e) správní rada schválila v říjnu 2009 přehled oblastí zahrnutých do systému finanční podpory MA21 z rozpočtů jednotlivých obcí mikroregionu
Kategorie B

a) vytvořit Strategický plán udržitelného rozvoje mikroregionu- bude dokončen do 15.11.
b) získat  externí zdroj v roce pro realizaci MA21- byl získán grant z Revolvingového fondu MŽP  na  projekt „Drahanská vrchovina-mikroregion bez bariér“ ve výši 1 838 000 ,-Kč.
c) stanovit a sledovat místní indikátory 

Za místní indikátor byl v roce 2009 vybrán Indikátor Množství  tříděného odpadu (vyhodnocení za rok 2008) .
e) zveřejnit vlastní příklady dobré praxe – v databázi Dobrá praxe jsou zveřejněny tyto příklady Dobré praxe v mikroregionu:  turistický pas, interaktivní mapa, pěší trasa „Krásensko dříve“ a Velký kulatý stůl aneb Deset problémů mikroregionu „DV“.
f) certifikované proškolení koordinátora MA21 – koordinátor F.Vlk se účastnil všech akreditovaných vzdělávacích proramů NSZM – Místní Agenda 21 a  Projekt Zdravé město WHO  a získal tak Zlatý certifikát .

Ad 2. Veřejná obhajoba kritérií

Proběhne  1. prosince 2009  od 15:00 – 17:00 hod. v Drnovicích v  Kulturním domě jako veřejně přístupná „kontrola MA21 v mikroregionu“ ( viz příloha – pozvánka NSZM) Kontrolu  zajišťuje odborná komise Min.životního prostředí a je nezbytná pro získání kategorie „B“ dle kritérií MA21.

Kontrola  je určena zejména pro zástupce mikroregionů ČR , kteří se o uvedená témata aktivně zajímají.

Za náš mikroregion by se měli kontroly zúčastnit členové naší prac.skupiny pro MA21, 3-4 starostové a případně i 2 zástupci základních škol. Předpokládá se účast asi 10 zástupců mikroregionů a 4-6 zástupců pracovní komise MŽP.

Program obhajoby bude následující: 
a) od 15-16 hodin vyslechnou účastníci komplexní prezentaci postupu mikroregionu v roce 2009 v rámci MA21 (napříč jednotlivými kategoriemi MA21)

b) od 16-17 hodin budou zástupci mikroregionu odpovídat na dotazy členů kontrolní komise z MŽP event. na případné dotazy zástupců jiných mikroregionů

Závěrečná obhajoba  kategorie B je naplánována na 9.12. na MŽP v Praze.

Ad 3. Plnění klíčových aktivit projektu „Drahanská vrchovina-mikroregion bez bariér“ v roce 2009

Byl realizován 4 hodinový Workshop IMD,který proběhl 27.3. v Drnovicích. Byly vytvořeny 4 pracovní skupiny, které rozpracovávají jednotlivé návrhy vzešlé z Workshopu IMD.

Byla zpracována interaktivní mapa , která  byla v elektronické podobě vyvěšena na webových stránkách mikroregionu www.drahanska-vrchovina.cz. a ve zkrácené verzi  vytištěna .
Byla vydána dvě čísla  Drahanských  listů a v elektronické podobě vyvěšena na internetových stránkách mikroregionu. V červnu  proběhla vzdělávací exkurze pro zástupce obcí, neziskových organizací a podnikatelů - „Venkovský cestovní ruch v Modrých horách“.Po celý rok byl aktualizován  Strategický plán udržitelného rozvoje mikroregionu Drahanská vrchovina. Každý měsíc byly aktualizovány webové stránky mikroregionu.

V dubnu  proběhly veřejné akce v rámci kampaně Den Země a v říjnu   v rámci Dnů zdraví. 


Funkci koordinátora MA21 vykonával Mgr. František  Vlk, který organizačně zajišťoval výše uvedené aktivity včetně plnění kritérií MA21. Byl spolu s Ivou Vejmolovou  také kontaktní osobou pro jednotlivé obce, neziskové organizace, podnikatele atd.


Pracovní skupina pro MA21  je tvořena zástupci obcí, neziskových organizací a podnikatelů. V současnosti má  skupina devět členů F.Vlk, H.Šíblová a I.Vejmolová za mikroregion, D.Zouharová, M.Zouharová a M.Hazuchová za Barvínek,  Z.Jičínská za Rychtu, P.Klvač za Drnku a S.Tioková za podnikatele 
Ad 4. Dny zdraví
Proběhly ve dnech od 5.-18.10. vesměs na základních a mateřských školách. Kladem bylo zapojení o.s.Kolokoč Drnovice a Rychty Krásensko.
Zapsal : Mgr. František Vlk, koordinátor MA21

