Zápis z pracovní skupiny MA21, konané 16.dubna 2009 v Drnovicích
Přítomni: F. Vlk, I.Vejmolová, P. Klvač, Z. Jičínská, M. Zouharová, H.Šíblová, pí. Kosíková

Program: 1) Strategický plán mikroregionu DV

                2) Interpretace místního dědictví – další postup

                3) Výstava Pospolu

Ad1) 
Strategický plán mikroregionu DV- při jeho tvorbě je třeba definovat strategické cíle a priority. V obcích mikroregionu proběhly již dvě série kulatých stolů. Z nich jsou zpracovány jednotlivé vize obcí , definovány priority a vytvořeny swotky.

Návrh P. Klvače –definované priority – výstupy z jednotlivých kulatých stolů předložit zastupitelstvím obcí, ty by měly výstupy probrat a přijmout je jako závazné pro obec.

Návrh pracovní skupiny MA21 – z vizí obcí vzešlých z kulatých stolů a fóra mikroregionu vybrat priority, které jsou společné pro celý mikroregion. Ty bude prezentovat zástupce Timuru, pí. Kosíková na květnovém nebo červnovém zasedání správní rady všem starostům a požádá je o doporučení, jakým způsobem je třeba oslovit občany na budoucí veřejné setkání k připravovanému strategickému plánu mikroregionu Drahanská vrchovina.
Ad2) 

IMD – další postup- Z proběhlého Workshopu IMD, který proběhl 27.března 2009 v Drnovicích vzešla vhodná témata na Interpretaci místního dědictví. Nyní by měly dle F. Vlka vziknout alespoň 2 pracovní skupiny, které by měly vybrané téma dále zpracovávat až do fáze návrhu způsobu interpretace této zajímavosti.Garant této pracovní skupiny, který bude odpovídat za výstup tedy návrh způsobu interpretace dané zajímavosti, bude odměněn částkou 3 000,-Kč.
Návr Z. Jičínská –pro zpracování  tématu Světové války na Drahanské vrchovině bychom mohli oslovit Mgr. Stryjovou, která se dlouhodobě zabývá historií Račic ale i dalších obcí a poprosit ji, aby materiály, které již má zmapovány rozšířila o historii celého mikroregionu. Může případně využít pomoc členů pracovní skupiny, Barvínku, Drnky apod.
 M. Zouharová informuje, že pí. D. Zouharová spolupracuje s MAS při projektu mapování řemesel v Podomí, Protivanově i jiných lokalitách. Sesbírané informace by mohly být využity při zpracování tématu  Řemesla.
Téma Strašidla a pověsti – tuto pracovní skupinu povede Z. Jičínská. M. Zouharová navrhuje, aby v Rakoveckém údolí , kde je spousta pověstí o strašidlech byla například vybudována stezka  v lese ,kde by byla umístěna strašidla.Dále informuje, že právě na takovou stezku by se dalo čerpat z Leaderu. H. Šíblová oznamuje, že místní občan z Krásenka vytváří dřevěné sošky a mohli bychom ho tedy v souvislosti s touto interpretací oslovit.
Téma Historie osídlení Drahanské vrchoviny – M. Zouharová sděluje, že část tohoto tématu- zaniklé osady , historii osídlení DV  zpracoval p.Režný, možná spolupráce interpretace přes 
Barvínek. M. Zouharová v současnosti zpracovává vývoj krajiny Rakoveckého údolí.

Téma Divadelnictví – nejvhodnějším způsobem interpretace by byl festival.Z. Jičínská sděluje, že takovéto podobné akce pořádá občanské sdružení Drnka.

Téma Významné osobnosti – databáze je již zpracována(v kronikách, pí. Stryjová), musel by se však navrhnout způsob jak toto téma interpretovat.
Téma Voda na Drahanské vrchovině – Z. Jičínská sděluje, že informace k tomuto tématu jsou také dostupné, ale musel by se navrhnout vhodný způsob interpretace.

Pracovní skupina MA21 navrhuje, aby bylo zpracováno méně témat, ale byly zpracovány až do fáze návrhu způsobu interpretace této zajímavosti popřípadě i  zjištění možného zdroje na financování realizace návrhu.
Ad3) 
Výstava Pospolu – P. Klvač sděluje, že tato výstava bude součástí Oslav Dne Země, konkrétně Pouti k bažině Žumpy. Sraz účastníků bude v sobotu 18. dubna 2009v 13.30 hodin na parkovišti před OÚ v Drnovicích. Očekává se účast cca 200 lidí. Přijedou dva autobusy z Brna. Nejprve se půjde k bažině, tam proběhne mimické představení Ondřeje Landy – „Výjimečný druh“ za doprovodu komorního sboru. Po té bude následovat v Kulturním domě cca od 15.00 hodin vernisáž výstavy fotografií Pospolu, která zachycuje život obcí mikroregionu Drahanská vrchovina a výstavy Podkarpatská Rus, jejichž autorem je Pavel Klvač.
Výstava Pospolu bude po této akci také vystavována v Muzeu ve Vyškově a bude vystavena též v zahraničí , konkrétně ve Španělsku. Následně bude putovat po obcích mikroregionu, dle potřeby bude nabídnuta starostům obcí k jejich akcím.
P. Klvač předá pí Vejmolové tuto výstavu i s popisky na CD , dále natočený dokument z vernisáže této výstavy na CD.

Tímto zároveň pozval na tuto akci všechny členy pracovní skupiny MA21 i starosty všech obcí mikroregionu DV.

Temín další schůzky – bude určen dle potřeby a zaslán členům pracovní skupiny MA21.
Zapsala Vejmolová Iva.

