Zápis ze schůze pracovní skupiny MA21, konané dne 15.3.2012 v Drnovicích
Přítomni: Mazáč, Zemánek, Zouharová, Vlk
Omluveni:  Z.Jičínská, Hazuchová, Šíblová, Horáková
1. Zhodnocení proběhlých aktivit

a) Soutěž  O lidech s lidmi – 24.1.2012 proběhla na Malé Straně v Praze, v budově americké
ambasády. První cenu získalo město Hlučín . Čestné uznání poroty obdržel  Mikroregion Drahanská vrchovina . Jiné ceny nebyly uděleny. Naposledy se do této soutěže přihlásil mikroregion v roce 2007 a získal 3.cenu.

b) 8.konference kvality ve veřejné správě proběhla  28.února v Praze v Obecním domě. Na konferenci  byly předávány bronzové a stříbrné ceny za realizaci metod kvality  a za plnění místní Agendy 21. Mikroregion získal stříbrnou cenu za aplikaci metody místní Agenda 21. Naposledy se mikroregion  zúčastnil konference kvality v roce 2007 a získal bronzový stupeň.
2. Fotovoltaické panely

Je to aktivita z projektu z revolvingového fondu, dle které by měly být pomocí fotovoltaických panelů 
osvětleny úřední desky obecních úřadů ev. Veřejné ploch y (hřbitovy).Již v roce 2011 bylo osloveno 12  firem, z nichž pouze jedna ( Solux Zlín) projevila o dodání fotovoltaických panelů  zájem. V současné době se připravuje znění výzvy v rámci veřejné zakázky. Zájem o osvětlení úřední desky mají obce Ruprechtov, Podomí, Studnice, Račice -Pístovice, Nemojany a Olšany a zájem o osvětlení hřbitovůmají obce   Ježkovice, Drnovice, Krásensko a Račice-Pístovice. 
3. Den Země
Kampaň Den Země proběhne v mikroregionu v době od 14. dubna .  Předpokládaný  program a  účast  je stejná jako v loňském roce. Kampaně se zúčastní  obce mikroregionu, které budou provádět vesměs úklidy  a  většina i sázení stromků, Drnka, která  16.4. realizuje tradiční pouť k Bažině, spojenou s výstavou fotografií a Rychta , která  21.4. pořádá akce pro školy a občany.
4. Kulaté stoly
V roce 2012 proběhnou nejméně 3 kulaté stoly. V současné době proběhl kulatý stůl  ve Studnicích, koncem března proběhne kulatý stůl v Podomí a připravuje se kulatý stůl v Nových Sadech (termín zatím nebyl stanoven). V Podomí bude facilitovat průbněh kulatého stolu Dana Nováková.
5. Seminář o šetrném provozu a úsporné energetice
Jedná se o aktivitu z projektu z revolvingového fondu. Jeden seminář o šetrném provozu proběhl v minulém roce v Drnovicích. V letošním roce by mohl proběhnout se zaměřením na žáky ZŠ Drnovice a ZŠ Podomí a uvažuje se jej uskutečnit souběžně s exkurzí s ukázkami šetrného hospodaření v obcích či úřadech a sukázkami příkladů šetrné energetiky. Návrh programu včetně rozpočtu a termínu připraví Dáša Zouharová.

6. Zdravý Jihomoravský kraj
Začal v loňském roce vyvíjet aktivity a pro letošní rok byl vypsán pro zdravé obce a mikroregiony i dotační program. Mikroregion by mohl požádat např. o dotaci na pořádání kampaně ke Dnům zdraví, která již není součástí projektu pro letošní rok.
Webový portál je : zdravykraj.kr-jihomoravsky.cz
7. Různé
a) kampaň Den bez tabáku
Ve spolupráci se SZÚ Brno proběhne na ZŠ Drnovice a ZŠ Podomí loutkové přestavení Cigareta Retka pro žáky prvních tříd a pro žáky 2.-9.tříd přednášky o škodlivosti kouření. 
b) Dny bez úrazů

Na MŠ Olšany provedou akci studentky z Olomouce a na ostatních MŠ pracovnice SZÚ Brno
c) Fórum 7.6. v Drnovicích

Proběhne podobně jako v roce 2011. Mezi účastníky Fóra se s největší pravděpodobností zařadí i žáci – zástupci ZŠ Drnovice a ZŠ Podomí.
Zapsal:František Vlk, koordinátor
